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П Р О Т О К О Л

заседания Общественного совета при администрации муниципального образования город Медногорск Оренбургской области
10.12.2020








                            №  4
Председатель: М.В. Малюта
Секретарь: А.О. Норцева
Присутствовали: 7 человек
Члены Общественного совета:

	Белькова Е.Н.
Богомолова Г.Г.
Догадов Д.В.

	- член общественной организации «Совет женщин» в г.Медногорске, заведующая городским музеем МБУ Культурно-досуговая система города Медногорска;
- председатель Медногорской местной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
- член МГО ООО ВООВ «Боевое братство», машинист компрессорной установки Управление «Уралавтогаз» - филиал ООО «Газпром Трансгаз Екатеринбург»;

	Малюта М.В.


	- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (мкр.Южный).


Приглашены: 

	Сердюк И.М.
Маркелова Н.В.

	- заместитель главы МО – руководитель аппарата администрации города;
- заместитель начальника юридического отдела администрации города;


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах деятельности Общественного совета в 2020 году.
2. Об утверждении плана работы на 2021 год.
3. О рассмотрении нормативных правовых актов.
1. СЛУШАЛИ:

Малюту М.В. – рассказал о работе Общественного совета в 2020 году.
ВЫСТУПИЛИ:

Сердюк И.М.
РЕШИЛИ: 

Информацию принять к сведению.
2. СЛУШАЛИ:

Норцеву А.О. – представила на рассмотрение Общественного совета План работы на 2021 год.
РЕШИЛИ: 

Утвердить План работы Общественного совета при администрации муниципального образования город Медногорск на 2021 год.
Голосовали: единогласно.

3. СЛУШАЛИ:

Маркелову Н.В. – ознакомила с постановлением администрации города Медногорска от 17.11.2020 № 1739-па «О внесении изменения в постановление администрации города от 29.03.2019 № 314-па «Об утверждении муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования город Медногорск Оренбургской области» на 2019–2025 годы»;
постановлением администрации города Медногорска от 07.12.2020 № 1836-па «Об организации движения по автодорожному путепроводу на ст. Медногорск - Южно - Уральской железной дороги, расположенного в районе ул. М.Горького, ул.Парковая в г.Медногорск Оренбургской области»; 
постановлением администрации города Медногорска от 30.11.2020 № 1814-па «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Медногорск от 20.09.2018 № 1385-па «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в муниципальном образовании город Медногорск Оренбургской области на 2019-2024 годы»;
постановлением администрации города Медногорска от 08.12.2020 № 1840-па «О внесении изменений в постановление администрации города от 24.10.2018 № 1531-па «Об утверждении муниципальной программы «Экономическое развитие муниципального образования город Медногорск на 2019-2024 годы»;
постановлением администрации города Медногорска от 04.12.2020 № 1825-па «О внесении изменения в постановление администрации города Медногорска от 28.06.2019 № 673-па «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы «О внесении изменения в постановление администрации города Медногорска от 28.06.2019 № 673-па «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Оренбургской области в 2014-2043 годах» на 2020 - 2022 годы на территории МО город Медногорск»; 

постановлением администрации города от 30.11.2020  № 1817-па О внесении изменения в постановление администрации города от 24.10.2018 №1532-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие транспортной системы МО город Медногорск на 2019 - 2024 годы»;
РЕШИЛИ:
Информацию  принять к сведению, замечаний не имеется.

Голосовали: единогласно.

Председатель                                                                                                             М.В. Малюта
Секретарь                                                                                                                   А.О. Норцева






