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П Р О Т О К О Л

заседания Общественного совета при администрации муниципального образования город Медногорск Оренбургской области
20.12.2018








                            №  5
Председатель: М.В. Малюта
Секретарь: Н.А. Андрейченко
Присутствовали: 6 человек
Члены Общественного совета:
	Андрейченко Н.А.
	- председатель молодёжного парламента МО г. Медногорск;

	Белькова Е.Н.
Богомолова Г.Г.
Догадов Д.В.

	- член общественной организации «Совет женщин» в г.Медногорске, заведующая городским музеем МБУ Культурно-досуговая система города Медногорска;
- председатель Медногорской местной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
- член МГО ООО ВООВ «Боевое братство», машинист компрессорной установки Управление «Уралавтогаз» - филиал ООО «Газпром Трансгаз Екатеринбург»;

	Малюта М.В.


	- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (мкр.Южный).


Приглашены: 

	Сердюк И.М.
Маркелова Н.В.

	- заместитель главы МО – руководитель аппарата администрации города;
- начальник юридического отдела администрации города.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах деятельности Общественного совета в 2018 году.
2. Об утверждении плана работы на 2019 год.
3. О рассмотрении нормативных правовых актов.
1. СЛУШАЛИ:

Малюту М.В. – рассказал о работе Общественного совета в 2017 году.
ВЫСТУПИЛИ:

Сердюк И.М.
РЕШИЛИ: 

Информацию принять к сведению.
2. СЛУШАЛИ:

Андрейченко Н.А. – представила на рассмотрение Общественного совета План работы на 2019 год.
РЕШИЛИ: 

Утвердить План работы Общественного совета при администрации муниципального образования город Медногорск на 2019 год.
Голосовали: единогласно.

3. СЛУШАЛИ:

Андрейченко Н.А. – ознакомила с Постановлением администрации МО город Медногорск от 20.06.2018 № 958-па «О внесении изменений в постановление администрации города от 30.11.2017 № 2181-па «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации из документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов» муниципального образования город Медногорск»;
Решением Медногорского городского Совета депутатов от 26.06.2018 № 358 «Об установлении размера платы за содержание жилого помещения в многоквартирном доме для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилого помещения государственного и муниципального жилищного фонда и для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом»;
Решением Медногорского городского Совета депутатов от 26.06.2018 № 364 «Об утверждении Положения о создании условий для массового отдыха жителей муниципального образования город Медногорск и организации обустройства мест массового отдыха населения»;

Решением Медногорского городского Совета депутатов от 26.06.2018 № 365 «Об утверждении Положения о сохранении, использовании, популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности муниципального образования город Медногорск, охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории муниципального образования город Медногорск»;
Постановлением администрации МО город Медногорск от 05.07.2018 № 1057-па «Об установлении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию город Медногорск Оренбургской области на третий квартал 2018 года»;
Постановлением администрации МО город Медногорск от 11.07.2018 № 1082-па «Об установлении расходного обязательства муниципального образования город Медногорск Оренбургской области на выполнение мероприятий по строительству инженерной и транспортной инфраструктуры земельных участков, предоставляемых (предоставленных) бесплатно для индивидуального жилищного строительства»;
Постановлением администрации МО город Медногорск от 03.04.2018 № 548-па «О выплате денежных средств на содержание ребенка (детей) в приемной семье»;

Постановлением администрации МО город Медногорск от 04.04.2018 № 557-па «О размерах выплаты денежных средств опекунам (попечителям) на содержание детей»;
Постановлением администрации МО город Медногорск от 04.04.2018 № 558-па «Об установлении размера единовременного пособия при передаче ребенка (детей) на воспитание в семью (усыновлении, установлении опеки (попечительства), передаче на воспитание в приемную семью детей, оставшихся без попечения родителей);
Постановлением администрации МО город Медногорск от 25.07.2018 № 1158-па «О переходе муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности на реализацию программ спортивной подготовки»;
Постановлением администрации МО город Медногорск от 31.07.2018 № 1174-па «О реализации проектов, направленных на организацию благоустройства территорий муниципального образования город Медногорск в 2019 году»;

Постановлением администрации МО город Медногорск от 19.09.2018 № 1373-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры города Медногорска» на 2019-2024 годы»;
Постановлением администрации МО город Медногорск от 25.10.2018 № 1541-па «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск Оренбургской области на 2019-2024 годы»;
Постановлением администрации МО город Медногорск от 26.10.2018 № 1542-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие системы образования города Медногорска» на 2019-2024 годы».

РЕШИЛИ:
Информацию  принять к сведению, замечаний не имеется.

Голосовали: единогласно.

Председатель                                                                                                            М.В. Малюта
Секретарь                                                                                                          Н.А. Андрейченко






