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Отчет
главы муниципального образования город Медногорск
о достигнутых значениях показателей  оценки  эффективности деятельности  городского  округа за 2021 год
Остался позади 2021 год, который был весьма непростой в связи  с эпидемиологической ситуацией. Хочется поблагодарить руководителей предприятий и организаций города, депутатов что, несмотря  на все трудности, сохранены   рабочие коллективы, продолжена работа по развитию,   обеспечена своевременная выплата заработной платы, пенсий и пособий. Все запланированные на 2021 год социальные  проекты  реализованы в установленные сроки. 
 Главными задачами в работе администрации было формирование и  исполнение бюджета муниципального  образования, обеспечение бесперебойной работы предприятий,  учреждений образования, культуры, спорта, благоустройство территорий, развитие объектов инфраструктуры.
 За отчетный год  в связи ограничением доступа в здания, занимаемые органами местного самоуправления муниципальных образований Оренбургской области (Указ Губернатора Оренбургской области от 17 марта 2020 г. N 112-ук «О мерах по противодействию распространению в Оренбургской области новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)») проведено 9 приемов граждан, принято 56 человек. В администрации города рассмотрено 1063 обращений граждан, 639 решены положительно, по 322 даны разъяснения, отозваны 15 обращений,  не требовали ответа – 45, перенаправлены 27 обращений, в 15 случаях дан отказ. В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 26 постановлений главы города, 1541 постановление администрации города, 157 распоряжений по основной деятельности. Проекты постановлений направляются в прокуратуру города и находятся под постоянным контролем. Информационным источником для изучения деятельности администрации города и её структурных подразделений является официальный сайт муниципального образования, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация своевременно актуализируется и пополняется.
По состоянию на 01.01.2022 года на территории муниципального образования проживает 25 116 человек (98,1 процент к соответствующему периоду прошлого года), из них 44,4 процента составляют мужчины, 55,6 процента – женщины. В структуре населения наибольший удельный вес – 50,0 процентов приходится на трудоспособное население, 19,4 процента - моложе трудоспособного и 30,6 процента – старше трудоспособного. Городское население составляет 23 904 человека, сельское - 1 212 человек. 
В динамике демографических процессов  наблюдается естественная убыль населения  на протяжении последних  лет. Естественная убыль населения за 2021 год составила 457 человек, с увеличением на 97 человек по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. При этом  миграционный отток составил 67 человек и увеличился на 37 человека по сравнению с 2020 годом. Оба показателя являются прямым отражением широкого спектра факторов, напрямую влияющих на них. Поэтому основные задачи на сегодня - повысить уровень средней продолжительности жизни горожан и удержать молодежь, т.к. именно они преимущественно уезжают из города, что напрямую так же сказывается на рождаемости. В целом эти факторы понятны и  над ними мы работаем. Большинство из них включены в нацпроекты и Указы Президента, т.е. являются проблемными для всей страны. Это создание новых высокооплачиваемых высокотехнологичных рабочих мест, повышение качества услуг в области здравоохранения, образования и ЖКХ, ликвидация ветхого и аварийного жилья, создание комфортной городской среды, организация мест досуга и отдыха и т.д.
Теперь обо всем немного подробнее. 
Ситуация на рынке труда в 2021 году сохранялась относительно стабильная. На 1 января 2022 года зарегистрировано 89 безработных граждан.  Уровень официально зарегистрированной безработицы составил 0,69 процента (на 1 января 2021 – 2,0 процента).  С целью стабилизации ситуации на рынке труда города реализуются мероприятия государственной программы «Содействие занятости населения».  Мероприятиями содействия занятости населения в 2021 году было охвачено 1572 человека. Массовых сокращений работающих на предприятиях города не наблюдалось и не предполагается, как впрочем, и не удается пока найти крупных инвесторов для открытия новых производств и создания постоянных рабочих мест.  
 Бюджет муниципального образования в 2021 году сложился следующим образом. Доходы получены в сумме 796,1 млн. рублей, в том числе собственные – 241,9 млн. рублей. В результате реализации плана мероприятий по увеличению налоговых и неналоговых доходов, оптимизации расходов, совершенствования долговой политики плановое задание по собственным доходам выполнено на 111,1 процента. 
Расходы местного бюджета за отчетный период произведены на сумму 692,1 млн. рублей. Расходы муниципального бюджета выполнялись в соответствии с федеральным законом № 44-ФЗ. Бюджет муниципального образования имеет социальную направленность: 61,8 процента составляют расходы на социально-культурную сферу, 18,4 процентов - на жилищно-коммунальное хозяйство. 
Реализация «майских» Указов Президента РФ по обеспечению ежегодного повышения заработной платы отдельных категорий граждан по итогам 2021 года выполнена в полном объеме. По состоянию на 01.01.2022 года задолженность по заработной плате в сфере здравоохранения, образования, культуры и физической культуры, а также по крупным и средним предприятиям города отсутствует. 
Город Медногорск в 2021 году принял участие во Всероссийском конкурсе «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами», проводимом в Москве журналом «Бюджет» совместно с Сообществом финансистов России и при поддержке Совета Федерации. По итогам 2020 года город Медногорск стал победителем в номинации.
На V Московском финансовом форуме прошло награждение лауреатов VIII Всероссийского конкурса «Финансовый старт». В номинации «Молодые профессионалы» лучшей в стране признан – главный специалист по бюджету финансового отдела администрации муниципального образования город Медногорск. 
В целях повышения открытости бюджетных данных на официальном сайте администрации города размещается актуальная информация по бюджетной тематике. По итогам оценки открытости бюджетных данных за 2021 год, проведенной Министерством финансов Оренбургской области, город Медногорск подтвердил свое ежегодное первое место среди городских округов и муниципальных районов Оренбургской области. 
В 2021 году на территории муниципального образования город Медногорск осуществляли свою деятельность 6 крупных и средних предприятий, 96 (98 в 2020 году)  малых предприятий, 361 (347 в 2020 году) индивидуальный предприниматель, работало 205 предприятий стационарной розничной торговли, 48 предприятий общественного питания (на 3219 посадочных мест), из них 26  общедоступных.  
Динамика показателей социально-экономического развития за отчетный период сохранялась как  стабильная и характеризуется следующими показателями. 
На предприятиях города за 2021 год среднесписочная численность работающих составила 4 587 человек (2020 год – 4 705), среднемесячная начисленная заработная плата 1 работника – 38 539,8 (в 2020 году – 33 899,6) рублей, с увеличением на 13,8 процентов к прошлому году. В целом по муниципальному  образованию   численность  занятого  населения  составила
12  021  человек. 
Среднемесячная заработная плата работников в разных отраслях и категориях имеет достаточно большое отличие, на фоне чего наблюдается большой отток  трудоспособно населения  в поисках высокооплачиваемой работы.
Отгрузка товаров собственного производства, выполнение работ и оказание услуг за 2021 год  составила 12,0 млрд. рублей.
Статистически  учитываемые объемы инвестиций в оценке за 2021 год составляет  1,1 млрд.  рублей  или 60,7 процентов к прошлому году  в сопоставимых ценах. Инвестиции профинансированы за счет собственных средств  предприятий и организаций на 77,3 процента и 22,7 процентов за счет привлеченных ресурсов. Объем инвестиций  в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя за 2021 год  составил – 42,3 тысяч рублей (за 2020 год  - 62,5 тысяч рублей). 
За 2021 год крупными и средними предприятиями и организациями города по основным видам экономической деятельности получен положительный сальдированный финансовый результат в сумме 3,4 млрд. рублей, в 2020 году было получено 2,0  млрд. рублей прибыли. 
Оборот розничной торговли за 2021 год составил 2 776,5 млн. рублей или 107,9 процентов в сопоставимых ценах к 2020 году. Оборот общественного питания сложился в объеме 89,8 млн. рублей, что составляет 111,9 процентов в сопоставимых ценах к 2020 году.
В целях развития и поддержки деятельности малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Медногорск в 2021 году осуществлялись следующие виды поддержки: финансовая, имущественная, консультационная, информационная.  В целях оказания имущественной поддержки в рамках исполнения федерального законодательства утвержден перечень муниципального имущества муниципального образования город Медногорск, используемого для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства.  
В целях обеспечения эффективного развития малого и среднего предпринимательства и установления взаимодействия между органами местного самоуправления и субъектами малого и среднего предпринимательства создан общественный Совет по развитию малого и среднего предпринимательства при главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области. В 2021 году проведено 4 заседания Совета.
В рамках реализации региональных проектов «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами»:
- субъекты МСП и самозанятые граждане принимали участие в онлайн-тренингах, онлайн-встречах, онлайн – семинарах; 
- проводилась работа 
по информированию представителей малого и среднего бизнеса и самозанятых граждан о видах финансовой поддержки, предоставляемой НМКК «Оренбургский областной фонд поддержки малого предпринимательства», некоммерческой организацией «Гарантийный фонд для субъектов малого и среднего предпринимательства Оренбургской области», АО «Корпорация «МСП», АО «МСП Банк».
 В 2021 году воспользовались новой мерой поддержки «Социальный контракт» (одно из направлений «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности») для малоимущих семей и одиноко проживающих граждан, находящимся в трудной жизненной ситуации, с целью обеспечения им более высокого уровня жизни или выхода из трудной жизненной ситуации. За отчетный период было принято к рассмотрению 28 обращений граждан по направлению осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности и заключено 19 социальных контрактов на сумму 4,8 млн. рублей. 
Основными механизмами поддержки и стабилизации социально-экономического развития муниципального образования сохраняются следующие:  
- реализация муниципальных программ; 
- поддержка развития МСП; 
- инвестиции в основной капитал; 
- соглашения о социально-экономическом партнерстве.  
В отчетном году осуществлялась реализация 16 муниципальных программ, которые являются документом стратегического планирования, содержащим комплекс планируемых мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям, ресурсам и обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития города Медногорска. Бюджет муниципального образования на 99,4 процентов сформирован программно-целевым методом. 
Выполнение социально-значимых мероприятий финансируется программно-целевым методом из разных источников. Так за 2021 год использованы средства:
- на развитие системы образования в сумме 307,6 млн. рублей;  
- на развитие культуры - 48,5 млн. рублей; 
- на развитие физической культуры и массового спорта – 31,9 млн. рублей;
- на социальную поддержку и социальное обслуживание населения  - 39,5 млн. рублей;
- на обеспечение других категорий граждан жильем – 9,4 млн. рублей. Осуществляется реализация подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан», «О социальной защите инвалидов в РФ». В 2021 году приобретены 12 жилых помещений для  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  Приобретено два жилых помещения на вторичном рынке жилья на сумму 1,3 млн. рублей и предоставлено по договору социального найма;
- на развитие транспортной системы города использовано 62,1 млн. рублей по содержанию и ремонту улично-дорожной сети и тротуаров и на мероприятия по безопасности дорожного движения. 
- на расходы по жилищно-коммунальному хозяйству 127,1 млн. рублей.
Без сомнения — жизненно важным для всех нас остаётся жилищно-коммунальное хозяйство.
Обеспеченность населения общей площадью жилья на 1 человека за отчетный год составила 29,83 кв. метров (в 2020 году этот показатель составлял 29,25). Жилой фонд многоквартирных домов обеспечен централизованным отоплением, горячим водоснабжением, канализацией, газом, водопроводом. Вместе с тем, 55 многоквартирных домов и домов блокированной застройки признаны на сегодня ветхими и аварийными. 16 многоквартирных домов, признанных аварийными до 1 января 2017 года, включены в федеральную программу и будут расселены до 2024 года. В  2021 году расселены 42 помещения в многоквартирных домах. В 2022 году наше муниципальное образование прошло отбор для предоставления субсидии в 2023 году для переселения 8 домов блокированной застройки и 2 многоквартирных домов. В рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2021 году на территории муниципального образования в 10 многоквартирных домах выполнены работы по капитальному ремонту на сумму 20,1 млн. рублей. При этом выполнен большой объем подготовительных работ, разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт общего имущества 15 многоквартирных домов, собственники помещений в которых формируют фонд капитального ремонта на счете регионального оператора. Общая стоимость разработанной  проектно – сметной документации  составила  1  млн. рублей.
Инженерная инфраструктура города в целом имеет удовлетворительное состояние. Выполнение больших объемов работ направлено на обеспечение надёжного функционирования систем ресурсоснабжения города.
Так за отчетный период Медногорский участок ГУП «Оренбургкоммунэлектросеть» в рамках выполнения ремонтной программы  провели ремонт 33-х трансформаторных подстанций, 16,7 км воздушных линий, провели реконструкцию 3,3 км воздушных линий и 2-х распределительных пунктов, выполнили строительство новой комплектной трансформаторной подстанции. 
Медногорский район тепловых сетей филиала «Оренбургский» ПАО «Т Плюс» в 2021 году выполнили капитальный ремонт водоподогревателей на ЦТП,  построили  трубопровод для горячего водо- и  теплоснабжения и ЦТП по ул. Комсомольской.  Кроме того, разработали проектно-сметную документация по ремонту теплотрассы в районе ул. А.Гайдара, 4а, приобрели оборудование не требующее монтажа, выполнили ремонт тепловых сетей хозяйственным способом, устранили дефекты на участках тепловых сетей. Стоимость выполненных работ составила 51,9 млн. рублей.                       
  За счет средств местного бюджета были выполнены работы по второму  этапу технического перевооружения ЦТП № 7, капитальному ремонту горячего водоснабжения от ЦТП № 5. Стоимость выполненных работ составила 3,5 млн. рублей. 
В 2021 году началась реализация приоритетного  инвестиционного  проекта «Реконструкция схемы теплоснабжения города Медногорска по переводу нагрузки с Медногорской ТЭЦ на блочно- модульные котельные» стоимостью 328,4 млн. рублей. Выполнены работы по оформлению земельных участков для строительства котельных, получены технические условия для подключения. Стоимость работ составила 10 млн. рублей. В 2022-2023 года будет продолжена реализация мероприятий по проекту. 
АО «Газпромгазораспределение Оренбург» филиал в г. Медногорске в 2021 году   выполнили: строительство газопровода по ул. Пионеров, 7; реконструкцию газопровода высокого давления от газораспределительной станции до ММСК и магистрального газопровода; капитальный ремонт газопровода высокого давления по объектам.  Произведен   капитальный ремонт наружного газоснабжения в  пос. Заречный, пос. Машиностроителей (улицы Тургенева, 9 Января,  Чехова, Дальняя) с заменой четырех задвижек.  
ООО «ВодоСнабжение» выполнило  в 2021 году следующие работы: модернизацию вторичного отстойника с ремонтом илососов ИВР-18, текущий ремонт Сакмарского водовода в три нитки  диаметром 500 мм, разводящей водопроводной сети города, водопроводных и канализационных колодцев.  Сумма освоенных средств составила 7,6 млн. рублей. В рамках концессионного соглашения предусмотрены мероприятия на 2022 – 2024 годы  на 0,6 млн. рублей, в том числе: модернизация скважин № 2; № 3, установка системы  видеонаблюдения за резервуарами, установка системы безопасности в насосной п. Ракитянка, установка системы безопасности  управления резервуарами.
Одним из самых ненадежных мест в системе водоснабжения города считают водовод, протяженностью 5,3 километра, 1969 года постройки от бактерицидной установки на ост. Кислотная до центральной насосной на ул. Комсомольская, работающий без резерва. В 2021 году выполнен второй этап масштабных работ объекта «Строительство нитки хозяйственно-питьевого водовода от бактерицидной установки до насосной станции города Медногорск с ответвлением двух ниток водовода и строительством насосной станции».  В 2021 году стоимость выполненных работ составила 31 млн. рублей. В 2022-2024 годах планируется реализация следующих этапов строительства. В 2022 году запланировано 51,5 млн. рублей. Потребность для завершения строительства по данному объекту составляет 130 млн. рублей.
 На среднесрочную перспективу 2022 – 2024 годы  ресурсоснабжающие организации сформировали планы текущих и капитальных  работ.
Благодаря комплексу мероприятий, на протяжении последних лет осуществляется бесперебойное снабжение газо-, тепло и водоресурсами промышленного и жилого массива города.  
Протяженность сети автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 133,2 км, в том числе протяженность улично-дорожной сети с твердым покрытием – 74,5 км. На их содержание и текущий ремонт из местного бюджета в 2021 году  было выделено и освоено более 10,1 млн. рублей. 
В рамках исполнения Соглашения, заключенного между министерством строительства Оренбургской области с администрацией МО г. Медногорск по ремонту улично-дорожной сети, выполнены ремонты следующих улиц города: ул. Парковая (от автодорожного кольца до железнодорожного путепровода); ул. Южное шоссе – ул. А.Гайдара; ул. Парковая (от путепровода до автодорожного кольца);  ул.  М.Горького до пересечения с ул. Советская; ул. Тульская от пересечения с ул. Моторная до моста через реку Джерекля; пер. Советский в районе СОШ № 1 до пересечения с ул. Свердлова; ул. Заводская от остановки «Кислотная» до проходной АО «МЭЗ «Уралэлектро»; ул. 60 лет ДОСААФ. Всего на реализацию данных мероприятий потрачено 34,9 млн. рублей, средства местного бюджета – 0,7 млн. 
Одним из важных проектов,  обозначенных для реализации, в 2022 году является капитальный ремонт путепровода, расположенного по ул. Парковой - ул. М.Горького. Стоимость  проектно-сметной  документации составляет 11, 4 млн. рублей. В 2022 году планируется  выполнение работ по первому этапу проекта - обустройству временного объезда. Стоимость работ составит 35,9 млн. рублей.

В рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2021 году реализован 1 этап проекта по благоустройству городского парка (обустройство зоны торговли, установка сцены, устройство освещения). Сумма освоенных средств составила 9,7 млн. рублей, в том числе средства местного бюджета  0,5 млн. рублей. Также благоустроена  дворовая территория в микрорайоне Южный   район домов № 20 по ул. Гагарина, № 27, 29 по ул.  Металлургов. Сумма освоенных средств составила 1,9 млн. рублей, в том числе 0,3 млн. рублей средства местного бюджета. 
Участие в федеральном проекте будет продолжено и в 2022 году с общим объемом финансирования порядка 149,3 млн. рублей. В текущем году запланирована реализация 2-го этапа благоустройства территория центрального городского парка (обустройство входной группы) на сумму 9,6 млн. рублей  и проекта победителя Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды по объекту «Благоустройство привокзальной площади, ул. Ленина и ул. Советской». Стоимость работ по данному проекту составит 139,7 млн. рублей. Правительством Оренбургской области на разработку дизайн-проекта по данному объекту направлено  9,2 млн. рублей.

В рамках финансирования социально значимых мероприятий выполнено  обустройство 4 детских игровых площадок, расположенные по адресам: ул. Комсомольской,  24, ул. Железнодорожной, 18, ул. Максима Горького,  18, ул.  Центральной, 27. Сумма освоенных средств составила 2,1 млн. рублей. 

В 2021 году в рамках участия в федеральной целевой программе «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» выполнено благоустройство воинского захоронения (братской могилы), расположенного на городском кладбище г. Медногорска. Объем финансирования составил  0,9 млн. рублей, в том числе 0,7 млн. рублей из федерального бюджета, 0,2 млн. рублей из областного бюджета.
   
 На территории муниципального образования вывоз ТКО осуществляется региональным оператором ООО «Природа». Режим работы семидневный, график вывоза корректируется в процессе работы и по требованию жителей МО г. Медногорск. При невозможности установки баков в частном секторе, организован сбор ТКО безконтейнерным способом. Ведется работа по благоустройству мест накопления ТКО, так в 2021 году построено 7 контейнерных площадок за счет средств ООО «ММСК», сумма освоенных средств составила 0,7 млн. рублей. 

 В рамках национального проекта «Экология», регионального проекта «Комплексная система обращения с твёрдыми коммунальными отходами»  на территории г. Медногорска внедрен раздельный способ сбора ТКО, приобретено 198 пластиковых контейнеров на общую сумму 2,8 млн. рублей. Баками для раздельного накопления ТКО оборудовано 66 контейнерных площадок.
  Медногорск один из немногих городов Оренбургской области, кто смог стать участником федеральной программы «Чистая страна» в рамках которой проводится разработка проектной и рабочей документации на рекультивацию (ликвидацию) свалки в границах муниципального образования город Медногорск. В 2021 году по 1 этапу выполнены проектно – изыскательные работы, стоимость выполненных работ составила 2,2 млн. рублей, в том числе 2,1 млн. рублей из средств областного бюджета. В 2022 года будут выполнены работы по 2 этапу в завершении, которого будет получено положительное заключение государственной экологической экспертизы и достоверности сметной стоимости. Стоимость работ по 2 этапу составит порядка 5 млн. рублей.
Согласно соглашению с Министерством природных ресурсов Оренбургской области работы должны быть выполнены до конца 2024 года. 
На благоустройство и озеленение территории городского округа Медногорск из местного бюджета  израсходовано 21,3 млн. рублей,  в том числе   оплата  электроэнергии, техническое  обслуживание  и ремонт  системы уличного освещения - 9,8 млн. рублей;  по муниципальным контрактам с МУП «КСК» - 9,7 млн. рублей;  озеленение города – 1,8 млн. рублей.

            В соответствии с Указом Президента РФ и в рамках реализации Закона Оренбургской области «О бесплатном предоставлении на территории Оренбургской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» в 2021 году земельные участки были предоставлены бесплатно 7 семьям данной категории, из них зарегистрировали право собственности 1 семья.  
  В 2021 году в рамках муниципальной программы  «Стимулирование жилищного строительства  в муниципальном образовании город Медногорск на 2019-2024 годы» между Департаментом молодежной политики Оренбургской области и муниципальным образованием город Медногорск заключено соглашение. В рамках заключенного соглашения в 2021 году выдано и оплачено пять свидетельств о праве получения социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья на территории Оренбургской области, в том числе   свидетельство выдано отдельной категории – остронуждающейся молодой семье. Общий размер субсидии, составил 3,9 млн. рублей. В настоящее время молодые семьи приобрели собственное жилье. В среднесрочной перспективе планируется, что ежегодно будет увеличиваться число семей получивших субсидии на приобретение жилья.
  Основным программным инструментом для достижения целей и задач в сфере образования является муниципальная программа «Развитие системы образования города Медногорска».
  Система образования города Медногорска в 2021 году состояла из 6 школ и 9 детских садов, которые посещали 3 894 ребенка, 1 учреждения дополнительного образования детей с охватом 2 200 детей и 1 специальной (коррекционной) школы - интерната,  в которой обучались 96 учащихся. 
Средний возраст педагогов в школах – 50 лет, в детских садах – 45 лет. Что говорит о необходимости привлечения молодых педагогических кадров в систему образования Медногорска. 
  В отчетном году средняя заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений составила 22,7  тысяч рублей; общеобразовательных учреждений – 32,4 тысяч  рублей.
 При проектной мощности образовательных организаций в 3770 учеников в школах обучаются 2 864 учащихся. Но в зависимости от района города наблюдается перенаполнение или недоукомплектование образовательных организаций учениками, что приводит к необходимости обучения детей  по сдвинутому графику (двухсменка). Согласно Указу Президента – обучение детей должно быть  в одну смену. Нашему городу необходимо перераспределение учащихся  по школам.
Проектная мощность детских садов – 1475 мест. На конец отчетного периода детские сады посещало 1030 детей в возрасте от 2-х до 7-ми лет. Основная масса свободных мест в старшей и подготовительной группах. 280 детей в возрасте от 2-х до 3-х лет  по заявлению родителей будут   обеспечены местами в детские сады при  распределении в 2022 году. 
Финансирование учреждений образования – это самое финансовоемкое обязательство бюджета муниципального образования. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на одного обучающегося в 2021 году составили 59,6 тыс. рублей, по сравнению с 2020 годом показатель снизился на 28,5 процентов (было 83,3 тыс. рублей). Снижение показателя в 2021 году по сравнению с 2020 годом  связано с тем, что в рамках регионального проекта «Современная школа» с 2019 по 2021 годы был проведен капитальный ремонт здания МБОУ «СОШ № 1 г. Медногорска».
  Расходы бюджета на дошкольное образование одного ребенка составили 90,9 тыс. рублей (в 2020 году – 86,4 тыс. рублей).  Из областного бюджета на организацию образовательной деятельности были выделены средства в объеме 144,2 млн. рублей, которые направлялись на оплату труда, оплату курсовой подготовки педагогов, приобретение учебных пособий, игр и игрушек, компьютерного оборудования и программного обеспечения, выплату вознаграждения за классное руководство.  На средства субсидий из областного бюджета школами города в отчетном году приобретена учебная литература на сумму  0,9 млн. рублей и спортинвентарь на сумму 0,04 млн. руб.  В рамках централизованных поставок от министерства образования Оренбургской области на территорию муниципального образования  были безвозмездно переданы учебники на общую сумму 0,02 млн. рублей.    
             В рамках укрепления материальной базы дошкольных образовательных учреждений за счет средств местного бюджета в отчетном году приобретены рециркуляторы, бактерицидные облучатели, спортивный инвентарь,  столовое  и  кухонное оборудование, бытовая техника, хозяйственные материалы на общую сумму 0,67 млн. рублей.   
  На средства, поступившие от арендной платы в сумме 0,3 млн. рублей, в 2021 году приобретено  компьютерное оборудование, снегоуборщик, хозяйственный инвентарь, хозяйственные и строительные материалы.  Произведена оплата услуг страховой премии, госпошлины за постановку автомобиля на учет, подвозу обучающихся,  обслуживанию сайта, работ по  замене оборудования «Стрелец - Мониторинг».  
  В 2021 году продолжился процесс обновления парка школьных автобусов города. Министерством образования Оренбургской области для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Медногорска» был передан автобус российского производства специальный для перевозки детей  стоимостью 2,4 млн. рублей. Для МБОУ «Гимназия г. Медногорска» министерством образования Оренбургской области безвозмездно был передан автобус российского производства специальный для перевозки детей  стоимостью 1,9 млн. рублей.


С 2018 года педагогическое сообщество Медногорска получило возможность участвовать в новом направлении курсовой подготовки за счет Благотворительного Фонда «Достойным – лучшее». Данное направление позволяет не только педагогам, но и ученикам получать более глубокие знания, что, в свою очередь, сказывается на результатах сдачи государственной итоговой аттестации. В 2021 году средства Фонда в общей сумме 0,4 млн. рублей были направлены на командировочные расходы учителей и обучающихся школ города для участия во Всероссийских интеллектуальных мероприятиях.


В 2021 году школу окончили 77 одиннадцатиклассников и 250 девятиклассников. Медаль «За особые успехи в обучении» получили 8 одиннадцатиклассников. На «4» и «5» 11 класс закончили 51 ученик, 9 класс – 87 учеников. В 2021 году  учащиеся  проявили себя на областных и общероссийских олимпиадах, о чем свидетельствуют 1757 грамот и дипломов. 
С целью укрепления здоровья, улучшения качества питания школьников в 2021 году реализовано мероприятие «Совершенствование организации питания учащихся в общеобразовательных учреждениях города» с общим объемом финансирования 13,4 млн. рублей. Охват школьников горячим питанием составляет 93,6 процента. 
Помимо школьных завтраков из местного бюджета выделялись средства на получение горячих обедов для учеников, посещающих группы продленного дня и кадетских классов.
Обеспечение образования и воспитания детей в комфортных условиях  остается важнейшей задачей для муниципального образования. Большая часть зданий детских садов и школ города построена более 50 лет назад и требуют капитальных ремонтов со значительными финансовыми затратами.
Большую роль в развитии и укреплении материальной базы детских садов  на протяжении многих лет играют средства, поступающие в дошкольные  учреждения города в рамках соглашения о социально-экономическом партнерстве с ООО «ММСК». В 2021 году выделены и полностью освоены дошкольными образовательными учреждениями средства в объеме 0,5 млн. рублей,  которые были направлены на обследование строительных конструкций здания МБДОУ «Детский сад № 15 «Теремок» г. Медногорска»,  ремонт системы отопления МБДОУ «Детский сад № 4 «Светлячок» г. Медногорска», ремонт стен и потолка лестничной клетки с устройством вентиляции в МБДОУ «Детский сад № 14 «Буратино» г. Медногорска».
В рамках государственной программы «Доступная среда» в 2021 году  министерством образования Оренбургской области в МБДОУ «Детский сад № 8 «Золотой ключик» г. Медногорска» безвозмездно поставлено оборудование для детей инвалидов (логопедический тренажер, дыхательный тренажер, набор психолога, игровой многофункциональный стол) на сумму 0,3 млн.рублей.
В 2021 году в рамках проведения социально-значимых мероприятий были проведены работы по ремонту наружных эвакуационных лестниц здания МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 6 «Солнышко» г. Медногорска» на сумму 0,2  млн. рублей.  
           Одним из важных событий  в 2021 году в системе образования города и в целом в муниципальном образовании было завершение капитального  ремонта здания МБОУ «Средняя общеобразовательная школа  № 1 г. Медногорска». В 2019 году в рамках регионального проекта «Современная школа» на условиях софинансирования был начат ремонт. В процессе реализации проекта в 2019 - 2020 годах  освоены средства областного и местного бюджетов в сумме 98,4 млн. рублей. В целях завершения ремонтных работ в июле 2020 года заключен  четырех  сторонний договор между  администрацией муниципального образования  город Медногорск, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа  № 1 г. Медногорска», НАО «Оренбургоблгражданстрой» и Оренбургским областным союзом промышленников и предпринимателей (работодателей) на сумму 175,5 млн. рублей. Средства инвесторов были направлены на ремонтные работы, приобретение нового оборудования, мебели и инвентаря для образовательного учреждения. 
    01 сентября 2021 года школа была открыта после ремонта.   35 учебных кабинетов оборудованы новой мебелью, школьным инвентарем, интерактивными досками, оргтехникой, компьютерным и учебным оборудование. По последнему слову техники оборудован пищеблок  и обеденный зал школы, готовый одновременно накормить 220 ребятишек. 
На проведение текущего ремонта зданий общеобразовательных учреждений города местным бюджетом выделены средства в сумме 0,4 млн. рублей. Проведен ремонт сливных трапов в столовой МБОУ «Средняя общеобразовательная школа  № 2 г. Медногорска». В рамках социально значимых мероприятий были проведены ремонты системы вентиляции  в МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 5 г. Медногорска» и помещений в МБОУ «Гимназия г. Медногорска».
Для общеобразовательных учреждений города за счет средств, поступивших в рамках Соглашения о социально-экономическом партнерстве с ООО «ММСК» на общую сумму 0,5 млн. рублей был приобретен газовый котел для МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 5 г. Медногорска», продолжены работы по  ремонту  в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа  № 2 г. Медногорска», подводке  горячей и холодной воды для кабинетов начальных классов, ремонту системы водопровода и канализации в здании мастерских  МБОУ «Гимназия г. Медногорска». 
         
В рамках благотворительной помощи от  ООО «ММСК»  в адрес МБОУ «Средняя общеобразовательная школа  № 7 г. Медногорска»  поступили средства в сумме 0,2 млн. рублей, которые были направлены на приобретение цифровой лаборатории по физике, компьютерного оборудования и оргтехники,  канцелярских товаров.

На спонсорские средства, поступившие от АО «МЭЗ «Уралэлектро» в 2021 году в сумме 0,06 млн. рублей, приобретен спортивный инвентарь для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа  № 7 г. Медногорска».
           Проект «Школьный бюджет» стал участником V Всероссийского конкурса проектов инициативного бюджетирования, организатором которого выступил Научно-исследовательский финансовый институт Минфина России. В конкурсе участвовало 915 проектов, реализованных в 2020 году в 60 регионах нашей страны. Проект «Школьный бюджет» признан победителем в номинации «Проект школьного и молодежного инициативного бюджетирования» и город получил 100 тыс. рублей на реализацию будущих проектов. Благодаря этой победе и финансовой поддержке Правительства Оренбургской области и Министерства финансов Оренбургской области,  на средства областного  бюджета в сумме  1,0 млн. рублей,  делегация из Медногорска, состоящая из десяти школьников и двух педагогов, приняла участие в I Слете команд школьного инициативного бюджетирования, организованной на базе Всероссийского детского центра «Орленок» в городе  Туапсе. 
 По результатам Слета в общекомандном зачете команда города заняла I место и получила сертификат «Звездной команды». Кроме того, в рамках обучения ребята представили и защитили собственный проект по развитию территории ВДЦ «Орленок» и по результатам голосования заняли II место.
           Победителю проекта инициативного бюджетирования «Школьный бюджет» в 2021 году - МБОУ «Блявтамакская средняя общеобразовательная школа г. Медногорска» выделены денежные средства из муниципального бюджета в форме гранта в сумме 0,5 млн. рублей и направлены на приобретение спортивного оборудования и инвентаря для образовательного учреждения. 
В 2021 году дополнительное образование предоставлялось Центром дополнительного образования детей,  детской школой искусств и другими образовательными организациями, имеющими лицензию на осуществление данного вида деятельности. Численность  детей муниципального образования в возрасте  5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в 2021 году составила 3877 детей (85,0  процентов от общей численности детей данной возрастной категории). Разнообразие образовательных услуг, направленных на выявление творчески одаренных детей, на базе Центра дополнительного образования детей обеспечивали 212 творческих объединений, в которых занимались свыше 2 200 детей. В МБУДО «Центр дополнительного образования детей г. Медногорска» детский хореографический коллектив «Орхидея» имеет звание «Образцовый детский коллектив». 
           На реализацию мероприятий подпрограммы «Защита прав детей, государственная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»  было выделено средств в сумме 22,2 млн. рублей. Исполнение составило 21,3 млн. рублей  или 96,0 процентов.  
Всего на территории муниципального образования город Медногорск на  конец  2021 года  образовались 29 приемных семей, в которые органом  опеки и попечительства  передано на воспитание 65 детей, опекаемых семей - 58, в которые переданы  86 детей.
На реализацию мероприятий подпрограммы «Организация отдыха и занятости детей и подростков в каникулярный период» были выделены средства в сумме 11,3 млн. рублей. 
В период летней оздоровительной кампании 2021 года организованными формами отдыха, оздоровления и занятости было охвачено  1094 ребенка, из них  в муниципальном автономном учреждении Детский загородный оздоровительный лагерь «Лесная сказка» - 438 человек, в лагерях дневного пребывания на базе муниципальных школ на время летних и осенних каникул – 350 человек, в ООО «Санаторий-Профилакторий «Металлург» - 168 человек, а также за счет  трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет путем отработки на пришкольных участках – 138 человек.  
На территории МО г. Медногорск с 2021 года реализуются 4 региональных проекта: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» и «Содействие занятости (Оренбургская область)». 

В рамках реализации проекта «Современная школа» педагогические работники и управленческие кадры системы общего, дополнительного образования детей повысили уровень профессионального мастерства по дополнительным профессиональным программам.
Благодаря проекту «Успех каждого ребенка» увеличилось количество детей, принявших участие в открытых онлайн-уроках, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория», направленных на раннюю профориентацию.
Реализация проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» позволила обеспечить  разработку и внедрение рабочих программ воспитания обучающихся в образовательных организациях; создание условий для развития системы межпоколенческого взаимодействия и обеспечения преемственности поколений, поддержки общественных инициатив и проектов, направленных на гражданское и патриотическое воспитание детей и молодежи.
В рамках проекта «Содействие занятости (Оренбургская область)» предполагается достигнуть доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет до 100 процентов.
Формированию здорового образа жизни населения способствует развитие физической культуры и спорта.
В системе физической культуры и спорта города в 2021 году работало 34 штатных сотрудников. Для занятий спортом и физкультурой были задействованы 62 имеющихся  спортивных сооружения. Общая численность занимающихся физической культурой и спортом составила 11 169 человек. В двух спортивных школах Медногорска развиваются 11 видов спорта: легкая атлетика, хоккей, фигурное катание, лыжные гонки, греко-римская борьба, футбол, волейбол, настольный теннис, тяжелая атлетика, самбо, баскетбол. На базе МАУ «Спортивная школа №1 г. Медногорска» организована работа структурного подразделения Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Нормативы ГТО в отчетном году выполнили 513 человек. Из них 207 человек выполнили нормативы на золотой знак, 153 человека на серебряный знак и 107 на бронзовый знак.  Всего в двух спортивных школах города занимаются 705 человек.
Проблема отсутствия современной спортивной базы частично решена в 2020 году с вводом в эксплуатацию физкультурно-оздоровительного комплекса «Сокол». В современном объекте спорта расположены универсальный спортивный зал для игровых видов спорта с трибунами на 150 зрителей, два тренажерных зала, зал для игры в настольный теннис, административно-бытовые помещения.
В построенном комплексе занимаются жители города из ветеранских организаций, работники Медногорского медно-серного комбината, администрации города и других организаций. На базе ФОКа проводятся все городские соревнования по футболу, баскетболу, волейболу, греко-римской борьбе, самбо. Кроме того,  оказываются платные физкультурно-оздоровительные услуги в целях всестороннего удовлетворения спортивных и физкультурно-оздоровительных потребностей жителей города. От предоставления в аренду спортивных объектов и от проведения спортивно-зрелищных мероприятий поступило средств – 1,5 млн. рублей. Открытие такого объекта как ФОК «Сокол» дало мощнейший толчок для развития физической культуры и спорта в городе.
В 2021 году высокие спортивные результаты показали воспитанники отделений: лыжные гонки, греко-римская борьба, футбол, настольный теннис, фигурное катание, хоккей, самбо. Медногорские спортсмены становились победителями и призерами, как в личном, так и в командном зачетах на Всероссийских, межрегиональных, областных, межмуниципальных и городских соревнованиях. За 2021 год проведено 108 городских соревнований, а спортсмены города  приняли участие в 75 выездных соревнованиях различного уровня.
 В рамках соглашения о социально-экономическом партнерстве с ООО «ММСК» в 2021 году планировалось начало строительства плавательного бассейна. Ориентировочная стоимость объекта составит 225 млн. рублей. В данный момент строительство приостановлено.
 Реабилитация и адаптация людей с ограниченными возможностями является приоритетным направлением социальной политики в городе. Комитетом совместно с обществом инвалидов и КЦСОН проводятся физкультурные и спортивные мероприятия, направленные на развитие спорта среди инвалидов: личные первенства города по шахматам, шашкам и блиц-турниры, городская спартакиада по 6-ти видам спорта (настольный теннис, стритбол, дартс, шашки, шахматы и бильярд).
 Острой проблемой на сегодняшний день в сфере спорта остается недостаточная обеспеченность профессиональным тренерским составом.
  Одним из приоритетных направлений деятельности Комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике является реализация молодежной политики. Основные мероприятия для детей и молодежи направлены на пропаганду здорового образа жизни и занятия спортом; на вовлечение в добровольческую (волонтерскую) деятельность, развитие и поддержку социальных инициатив; формирование гражданской активности молодежи; экологическое воспитание; военно-патриотическое воспитание; профилактику правонарушений и асоциальных явлений в молодежной среде.
   В рамках реализации регионального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование» на территории муниципального образования город Медногорск показатели и результаты за 2021 год достигнуты в полном объёме.  Общая численность граждан Российской Федерации, вовлеченных центрами (сообществами, объединениями) поддержки добровольчества (волонтерства) на базе образовательных организаций, некоммерческих организаций, государственных и муниципальных учреждений, в добровольческую (волонтерскую) деятельность составила более 2 000 человек, обучены 3 координатора добровольцев по работе в сфере добровольчества (волонтерства) и технологиям работы с добровольцами (волонтерами) на базе центров поддержки добровольчества (волонтерства). В 2021 году ряды волонтеров пополнили более 100 человек.
 На базе МБУ «Молодежный центр» действует городское волонтерское движение «Молодежь Медногорска» и местное отделение Всероссийской общественной организации «Волонтеры ПОБЕДЫ». На базе ГАПОУ «Орский медицинский колледж» филиал г. Медногорска открыто местное отделение Всероссийской общественной организации «Волонтеры медики», на базе ГАПОУ «Медногорский индустриальный колледж»  активно развивается волонтёрский отряд «ДОБРОвольцы МИК». На базе всех образовательных учреждений созданы школьные волонтёрские отряды.  
В Медногорске стремительно развивается экологическое волонтёрство. В этом году медногорцы присоединились к Всероссийским проектам «Добрые крышечки» и «Сдай батарейки с Дюраселл». 
В 2021 году специалистами МБУ «Молодёжный центр» совместно с сотрудниками КЦСОН, спорткомитетом, молодежью и администрацией города разработан и реализован социальный проект тур - поход «Моя малая Родина». 
На областном конкурсе молодежных авторских проектов, направленных на развитие внутреннего и въездного туризма в Оренбургской области в номинации - «Развитие оздоровительного и социального туризма в Оренбургской области» проект занял 1 место. В рамках проекта разработано 3 маршрута по культурно-историческим местам города: Немецкий мост, Ракитянский карьер - Блявтамакский вулкан, пещера Салавата Юлаева. Участниками проекта стали граждане серебряного возраста и молодёжь более 40 человек. В реализации проекта помощь оказали 15 волонтёров.
На протяжении нескольких лет реализуются городские проекты «Чистые обочины»,  «Память поколений», «Лес Победы», «Бабушка и дедушка онлайн».
           Волонтёрский центр города Медногорска в 2021 году принял участие в областном конкурсе «Лучший муниципальный ресурсный центр добровольчества» и стал одним из победителей областного конкурса. 
 Важным  направлением развития населения является и повышение доступа жителей к  культурным ценностям. 
 Услуги в сфере культуры и искусства оказывали 4 муниципальных учреждения: Дом культуры «Металлург», Культурно – досуговая система  города Медногорска, учреждение дополнительного образования в сфере культуры «Детская школа искусств», Централизованная библиотечная система, в составе 8 библиотек. 
В «Детской школе искусств» в отчетном году обучалось 500 человек, что соответствует 17,4 процента  от общего количества обучающихся в общеобразовательных учреждениях. 
По итогам 2020 – 2021 учебного года 96 процентов учащихся имели хорошие и отличные оценки. Пять выпускников продолжили свое образование в средних и высших учебных заведениях по профилю искусства и культуры.
В 2021 году  308 детей ДШИ приняли участие в конкурсах и фестивалях различного уровня: областных,  российских и международных. 
Из 24 преподавателей школы искусств высшее образование имеют 13 человек или 54 процента от общего состава, педагогический коллектив составляют опытные и, в основном, зрелого возраста преподаватели, имеющие первую и высшую квалификационные категории. 
 Главным и важным событием 2021 года стал переезд Детской школы искусств в отремонтированное здание по ул. Советская, 19, отвечающего  новым стандартам качества. Капитальный ремонт финансировался из местного бюджета на сумму 31,2 млн. рублей, из благотворительных средств ООО «Медногорский медно-серный комбинат» - 24,0 млн. рублей. Теперь юные музыканты, художники и хореографы занимаются в просторных и оборудованных по последним требованиям помещениях. 
Централизованная библиотечная система предоставляет свои услуги населению через 8 библиотек. 
Число библиотечных работников остается неизменным и составляет 26 человек. Библиотечное образование имеют 14 человек (процент специалистов составляет 53,8 процента  от общего числа работников). 
Пользователями  муниципальных библиотек в 2021 году стали 9 650 жителей муниципального образования, что составляет 37,7 процентов всех жителей Медногорска. Таким образом, востребованность библиотек возрастает на 5,3 процента по сравнению с прошлым годом. Значительно возросло и число посещений: по итогам 2021 года  - 91,3 тыс. посещений, для сравнения в 2020 году этот показатель составил 55,2. Совокупный библиотечный фонд составил около  144 тысяч   изданий,  за  2021 год он пополнился 4 720 экземплярами. 
Проектная деятельность способствовала привлечению финансовых средств для развития библиотечного дела. Проект центральной городской библиотеки «Родной язык - народа достояние» получил грантовую поддержку Президентского фонда культурных инициатив. На его реализацию фондом выделено 232, 7 тысяч рублей.
Библиотеки Медногорска предоставляют пользователям как традиционные, так и электронные услуги. Две библиотеки предоставляют читателям доступ к Национальной электронной библиотеке, а детская библиотека  подключена к Национальной электронной детской библиотеке. Имеют популярность в сети интернет информационные ресурсы библиотек. За отчетный год 3 сайта, организованные библиотекарями, пользователи сети посетили 8 389 раз. В социальных сетях библиотекари ведут 13 аккаунтов, их подписчиками являются свыше 14,3 тысяч пользователей. 
Во всех библиотеках читателям доступны современные сервисные услуги. Библиотеки-филиалы № 1 и 6 подключены к высокоскоростному интернету в рамках заключенных государственных контрактов в целях исполнения результата «Обеспечено подключение и широкополосный доступ социально значимых объектов к сети Интернет» федерального проекта «Информационная  инфраструктура». По итогам 2021 года бесплатные Wi-Fi-зоны для читателей открыты в 5 библиотеках. 
Одним из главных событий ЦБС 2021 года стало то, что центральная городская библиотека вошла в число победителей конкурсного отбора субъектов Российской Федерации на предоставление в 2022 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на создание модельных муниципальных библиотек в целях реализации национального проекта «Культура».

  В 2021 году в двух Домах культуры работало 64 культурно-досуговых формирования, из них – 25 коллективов самодеятельного народного творчества. Творческие коллективы показывают высокий профессиональный уровень в фестивалях и конкурсах  областного, всероссийского и международного уровней. По итогам плодотворной работы за 2021 год лауреатами международных, всероссийских и региональных конкурсов стали 15 творческих коллективов, всего 213 детей.  

В отчетном 2021 году проведено 389 офлайн мероприятий. Общее число посетителей составило 39,9 тысячи человек и 490 онлайн-мероприятий, количество просмотров которых составило более 250 тысяч. Основными и масштабными культурными событиями просветительской и культурно-досуговой направленности в 2021 году стали: День космонавтики, День Победы, Фестиваль многодетных семей, праздничная программа «Любовью к Родине дыша», приуроченная Дню России, Фестиваль хореографического творчества «Медное ожерелье», познавательно - игровая программа «Яблочный спас»,  фестиваль танцевально-спортивной аэробики «Движение-это жизнь», театральная программа «Школа волшебства»,  мастер – класс «Оренбургский пуховый платок», новогодние театрализованные представления. Проводились патриотические акции: «Свеча памяти», «Глоток воды», «Окна Победы», «Дети России за мир», «Флаг ветерану» и др.
Доля основного персонала культурно - досуговых учреждений со специальным образованием (высшим и средним) составляет 50 процентов. Число работников, обучающихся в профессиональных  высших учебных заведениях, составляет 2 человека. 
В качестве перспектив развития сферы культуры планируется  участие в конкурсном отборе заявок на предоставление  иных межбюджетных трансфертов на создание виртуальных концертных залов; участие в грантовых конкурсах, развитие  платных услуг, предоставляемых учреждениями культуры. А также важно развитие проектной деятельности  в учреждениях культуры, внедрение инновационных креативных методов работы по всем направлениям. 
               Два социально-значимых направления  в обеспечении достойной жизни медногорцев социальная защита и здравоохранение населения переданы в ведение областных министерств, но в рамках межведомственных отношений муниципальное образование создает условия и оказывает содействие для реализации этих переданных полномочий.
Предоставление услуг по социальной защите и обеспечению населения в городе Медногорске возложено на Комплексный центр социального обслуживания населения (КЦСОН).
Численность работников КЦСОН – 57 человек. Сотрудники КЦСОН ведут работу со всеми слоями населения города. В отчетном периоде на территории МО г. Медногорск  проживало: 
- 7 824 гражданина  пожилого возраста; 
-  3 326 инвалидов, в том числе 148 детей-инвалидов в 132 семьях;
- 12 148 семей, из них малообеспеченных – 3102;
-  2  734  семей с детьми, из них – 1084  малообеспеченных;
-  365 многодетных семей. 
Пособие на ребенка до 16 лет в истекшем году получили около 764 семьи. Ежемесячное пособие по уходу за ребенком – 148 семей. Ежемесячной денежной выплатой  на детей в возрасте от 3 до 7 лет воспользовались 474 семьи на 736 ребенка. 
На территории города проживают  5 862 льготника, пользующихся мерами социальной поддержки (далее - МСП) по оплате жилья и коммунальных услуг. МСП по оплате взноса на капитальный ремонт получают 1 715 человек в размере 50 процентов, 366 человек старше 80 лет получают 100 процентную  компенсацию.
В 2021 году социальные услуги получили 1 364 человека (граждане пожилого возраста, семьи с детьми), из них 940 человек получили  услуги на дому, 424 человека в полустационарной форме – для них организованы клубы, кружки, мероприятия и тренинги. 
  Еще одним учреждением социального обеспечения на территории муниципального образования, относящимся к ведению министерства социального развития, является «Реабилитационный центр для инвалидов «Бодрость». В 2021 году в центре проведено 17 заездов  для инвалидов и детей-инвалидов с сопровождающими лицами. За отчетный год реабилитацию в учреждении получили 722 человека, в том числе 136  жителей города. На организацию процесса обслуживания получателей социальных услуг из областного бюджета израсходовано 46,6 млн. рублей. 
В рамках Федерального Закона 131- ФЗ на муниципальное образование возложены полномочия по созданию условий для оказания медицинской помощи населению.  В 2021 году пандемия вновь проверила  на прочность систему здравоохранения. Медногорская городская больница оказывала  амбулаторно-поликлиническую, скорую и специализированную медицинскую помощь в условиях круглосуточного и дневного пребывания жителям города. 
 Исполнение муниципальных полномочий нашло свое отражение в муниципальной программе «Укрепление здравоохранения в муниципальном образовании город Медногорск». В рамках данной программы за счет средств местного бюджета ежегодно выдаются направления на целевое обучение выпускникам медногорских образовательных организаций в медицинскую академию г. Оренбурга. Студенты - целевики получают стипендию  из местного бюджета. Кроме того, предоставляется социальная поддержка в виде предоставления жилья. В 2021 году три врача получили квартиры по договору найма служебного жилого помещения: терапевт, хирург, анестезиолог- реаниматолог.  
По программе целевого обучения   обучаются 8 человек, из них 5 по направлению «лечебное дело», трое – «педиатрия», и один ординатор по направлению «акушерство и гинекология».
 На территории муниципального образования действует федеральная программа «Земский доктор». За период с 2018 года по настоящее время в медицинскую организацию города Медногорска было принято шестеро специалистов.
Главными проблемами здравоохранения в Медногорске на протяжении многих лет являлось отсутствие квалифицированных врачей, слабая материально-техническая база и необходимость проведения капитального ремонта в здании больницы.
На сегодняшний день Медногорская городская больница укомплектована врачами на 91,7 процентов, средним персоналом - 97,7 процентов, младшим медицинским персоналом – 100 процентов. 
Наряду со всеми выявленными по итогам года недоработками, трудностями, проблемами на 2022 - 2024 годы разработаны планы и проектные документы, которыми за счет всех источников финансирования, в рамках планируемых к заключению соглашений между администрацией МО г. Медногорск и предприятий ООО «УГМК Холдинг» и ООО «ММСК», бюджетных средств предусматривается проведение ряда масштабных работ по строительству, капитальному и текущему ремонтам по следующим объектам:
           - расселение жителей из непригодного для проживания жилья – 253,9 млн. рублей;
           - переселение граждан из домов блокированной застройки 13,4 млн. рублей;
           - реконструкция схемы теплоснабжения города Медногорска по    переводу нагрузки с Медногорской ТЭЦ на блочно- модульные котельные -318,4 млн. рублей;
           - ремонт хозяйственно-питьевого водопровода Рамазан-Медногорск  в обход с. Ибрагимова – 212,1 млн. рублей;
           - строительство нитки хозяйственно – питьевого водовода – 130,0  млн. рублей;
           - капитальный ремонт части Сакмарского водопровода, расположенного  в с. Идельбаево - 18,1 млн. рублей;
           -  капитальный ремонт центрального водопровода, расположенного по ул. Ленина с пересечением ул. Лермонтова, и по ул. Лермонтова, - 2,7 млн. рублей;
          - капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Безводной, - 3,6 млн. рублей:
          -  ремонт асфальтобетонного  покрытия   - 74,6  млн. рублей;
          - разработка проектно – сметной документации на реконструкцию путепровода по  ул. М. Горького – 11,4 млн. рублей;  
          - обустройство временного объезда  в районе ул. Гайдара, 1 на время капитального ремонта путепровода  - 35,9 млн. рублей;  
          - капитальный ремонт путепровода расположенного по ул. Парковой - ул. М. Горького – 740 млн. рублей;
          - благоустройство привокзальной площади, ул. Ленина и ул. Советской – 139 млн. рублей;
          -   благоустройство центрального городского парка – 9,6 млн. рублей;
          -   приобретение 8 автобусов - 80 млн. рублей;
          - ремонт и создание модельной библиотеки на базе МБУК «Центральная библиотечная система г. Медногорска» - 14,0 млн. рублей;  
          - разработка проектно – сметной документации по ликвидации несанкционированной свалки в границах муниципального образования – 5,0 млн. рублей;
С целью реализации майских Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина  определено участие муниципального образования город Медногорск в национальных проектах: «Образование», «Жильё и городская среда», «Экология», «Культура», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Демография», «Здравоохранение». И поэтому очень важно максимально сконцентрировать все усилия для осуществления намеченных планов.
