Аналитическая записка по итогам первого полугодия 2022 года

По состоянию на 1 июля 2022 года на территории муниципального образования город Медногорск осуществляли деятельность 449 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе: 2 средних предприятия, 18 малых и 75 микропредприятий, 354 индивидуальных  предпринимателей.  За  аналогичный период  2021 года было зарегистрировано  447 субъектов  МСП.  Зарегистрированных  физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на отчетный период  составило 760  человек (в 2,3 раза больше по сравнению с  аналогичным  периодом). 

 Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей), занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства, в общей численности занятого населения, составила 17,6 процента, а это   2110   работающих. 

Доля налоговых поступлений от субъектов малого и среднего предпринимательства в общей сумме налоговых поступлений по муниципальному образованию на 01.07.2022 г. составила 13,3 процента.

Структура по видам экономической деятельности характеризуется преобладанием малого бизнеса в следующих сферах:

- оптовой и розничной торговли (на малых и микропредприятиях- 19,4 процента  от общего числа зарегистрированных малых и микропредприятий по муниципальному образованию, индивидуальные предприниматели- 56,2 процента  от общего числа зарегистрированных предпринимателей);
- обрабатывающие производства, это 11,8 процентов от общего числа зарегистрированных малых и микропредприятий и индивидуальные предприниматели – 5,4 процента;
- транспортировка и хранение, это 11,8 процентов от общего числа зарегистрированных малых и микропредприятий и индивидуальные предприниматели – 9,6 процентов.
В целях развития и поддержки деятельности малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Медногорск в первом полугодии 2022 г. осуществлялись следующие виды поддержки: финансовая,  имущественная, консультационная,  информационная.

 На территории города осуществлялась поддержка малого и среднего бизнеса в соответствии с программными мероприятиями подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на 2019-2024 годы» муниципальной программы «Экономическое развитие муниципального образования город Медногорск на 2019-2024 годы» утвержденная постановлением администрации города Медногорска от 24.10.2018 № 1531-па. Целью подпрограммы является содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории МО г. Медногорск и поддержка физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». В  первом полугодии 2022 году  было освоено 48,4 тыс. рублей из средств местного бюджета. В целях оказания имущественной поддержки в рамках исполнения федерального законодательства постановлением администрации города утвержден перечень муниципального имущества муниципального образования город Медногорск, используемого в целях предоставления его во владение  и  (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства. Оказывалась и консультационная поддержка, в первом полугодии 2022 году ею воспользовались 10 субъектов  МСП. 

В целях обеспечения эффективного развития малого и среднего предпринимательства и установления взаимодействия между органами местного самоуправления и субъектами малого и среднего предпринимательства утвержден постановлением администрации     города № 4-П от 10.03.2020 г.  общественный Совет по развитию малого и среднего предпринимательства при главе муниципального образования город Медногорск Оренбургской области. В первом полугодии 2022 года проведено 2 заседания Совета.  
  В рамках областного Закона «О предоставлении отдельных видов государственной социальной помощи в Оренбургской области» за отчетный период была проведена работа по получению государственной социальной помощи в открытии собственного бизнеса, в виде гранта на сумму до 250 тыс. рублей и заключено 14 социальных контрактов на сумму 3 500,0 тыс. рублей.
Информация о мерах поддержки и инвестиционные проекты  размещаются на официальном сайте администрации города, где представлены направления поддержки, порядок ее получения, перечни имущества для малого бизнеса, новости законодательства https://gorodmednogorsk.ru/cult.html.  Публикуются статьи в средствах массовой информации о роли малого и среднего бизнеса в социально-экономическом развитии города и его представителях.
