Информация
о работе комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения» 

за 2013 год
За 2013 год на территории муниципального образования город Медногорск проведено одиннадцать заседаний межведомственной  комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения».  

В течение 2013  года на заседания комиссии было приглашено  124 организации и индивидуальных предпринимателя. Заседания комиссии посетили    44 организации и индивидуальных предпринимателя. 

В целях исполнения поручения Губернатора Оренбургской области (письмо Аппарата Губернатора и правительства Оренбургской области от 12.11.2012 № 03/19-1112) начиная с 2013 года, на заседания комиссии приглашаются лица, имеющие задолженность за энергоресурсы. В течение 2013 года на заседания комиссии было приглашено 148 человек, присутствовало – 6. В связи с тем, что возникла проблема с начислением платежей на общедомовые нужды, со второго полугодия 2013 года лица, имеющие долги по коммунальным платежам перестали приглашаться на заседания комиссии. 

До настоящего времени не погасили  долги:

- ООО «МГАТП». В настоящее время предприятие находится в стадии ликвидации и банкротства. 
- ООО «ИнвестСтройСервис» - задолженность по налогам, взимаемым в связи с применением упрощенной системы налогообложения.
- ИП Сахно Д. Н. - задолженность по налогам, взимаемым в связи с применением упрощенной системы налогообложения.

- ИП Климонтова С. И. – задолженность по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

- ИП Лидовский П. В. -  задолженность по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

- ИП Янина Л. В. - задолженность по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

- ИП Яворская С. Л. – задолженность по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

По результатам работы комиссии за 2013 год погашена задолженность в сумме  35301,4  тыс. рублей, в том числе по налоговым платежам –  2237,4  тыс. рублей, по отчислениям в Пенсионный фонд –  33064,0 тыс. рублей.

Вопрос выплаты заработной платы ниже установленного среднеотраслевого  размера оплаты труда рассматривался на заседании комиссии, которое проводилось 16 мая 2013 года. Во втором полугодии 2013 года 2013 года данный вопрос  на заседаниях комиссии не рассматривался.    

Начальник финансового отдела                                           И. В. Никитина

Исп. Поросятникова Т. Г.8 353(79) 3-24-03
