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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

ГОРОДА МЕДНОГОРСКА

ул. Советская, д. 37, г. Медногорск, Оренбургская область, 462274

телефон: (8-35379) 3-26-97, факс: (8-35379) 3-26-97

Отчет 

о деятельности  Контрольно-счетной палаты  города Медногорска 

за 1 квартал 2022 г.


Работа Контрольно-счетной палаты  в  1  квартале 2022 г.  проводилась исходя из основ​ных направлений экспертно-аналитической, контрольно-ревизионной  деятельности  и проведения организационных мероприятий в соответствии с планом работы.  


1.Экспертно-аналитическая деятельность.

1.1. В соответствии со статьей 20 Положения о Контрольно-счетной палате города Медногорска подготовлен  отчет о работе Контрольно- счетной палаты города Медногорска в 2021 году.  После рассмотрения  отчет  принят к сведению  Медногорским городским Советом депутатов (решение от 22.02.2022 г.   № 155). В  целях обеспечения доступа к информации о деятельности контрольно-счетных органов и в соответствии со статьей 19 Закона от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»  решение опубликовано в газете «Медногорский рабочий». Также  отчет размещен на официальном интернет - сайте администрации города Медногорска  в разделе  Контрольно – счетной палаты города Медногорска.


1.2. В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате и пунктом 1.2 плана работы   проведена экспертиза  проекта  решения  Медногорского городского Совета депутатов «О внесении изменений в решение Медногорского городского Совета депутатов от 21.12.2021 г. № 131 «Об утверждении бюджета  муниципального образования город Медногорск на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (решение  от 22.02.2022 № 151).

Согласно проекту решения изменятся основные параметры бюджета в 2022 году. 

Решением предлагается утвердить доходы бюджета муниципального образования город Медногорск на 2022 год  с уменьшением на  72 868 743,00 руб.  в размере 940 572 924,00руб. 

Решением предлагается утвердить расходы бюджета   муниципаль​ного образования на 2022 год в размере  1 089 756 978,30 руб. с увеличением на  76 315 311,30 руб.   

Объем дефицита бюджета муниципального образования  составит 149 184 054,30 руб.

 Медногорскому городскому Совету  депутатов предложено принять
проект Решения  о внесении изменений в решение Медногор​ского городского Совета депутатов «Об утверждении бюджета муниципаль​ного образования город Медногорск на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

2. Контрольно-ревизионная деятельность.
2.1. В соответствии  со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации   проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств.

 Основание для проведения контрольного мероприятия:

Федеральный Закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» от 07.02.2011 № 6-ФЗ;

решение  Медногорского городского Совета депутатов от 21.06.2011 г. № 121 «Об утверждении  Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета  муниципального образования  город Медногорск»;

план работы  Контрольно-счетной палаты города Медногорска на 2022 год.


 Целью контрольного мероприятия является 
установить степень соответствия состава и содержания форм отчетности  требованиям Инструкции  «О порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной приказом Минфина Российской Федерации от 28.12.2010 № 191 н, включая:

-   представление отчетности в полном объеме (наличие всех необходимых форм, включенных в состав бюджетной отчетности главных распорядителей (распорядителей) получателей средств бюджета);

-  полноту  заполнения;

-  наличие и правильное заполнение необходимых реквизитов;

-  анализ исполнения расходной части бюджета по разделам, подразделам расходов бюджета. 


 Предметом контроля является   годовая бюджетная отчетность  главных  распорядителей бюджетных средств за 2021 год.


 Объекты контроля:

Муниципальное учреждение Администрация города Медногорска; 

Отдел образования администрации г. Медногорска; 
Отдел культуры администрации г.Медногорска;

Муниципальное учреждение Финансовый отдел администрации г. Медногорска;

Муниципальное учреждение Медногорский городской Совет депутатов муниципального образования город Медногорск;

Муниципальное учреждение Контрольно-счетная палата города Медногорска;

Комитет по управлению имуществом  города Медногорска;

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике администрации г.Медногорска; 

Отдел  внутреннего муниципального финансового  контроля администрации города Медногорска. 

  В процессе проверки использованы  следующие документы: 


 - Годовые бухгалтерские отчеты главных распорядителей бюджетных средств;


 - Инструкция  «О порядке составления  и представления  годовой, квартальной  и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденная приказом Министерства финансов Российской Федерации  от 28 декабря 2010 г. № 191н (далее  - Инструкция № 191н);


По результатам проведенной проверки составлены акты внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2021 год главными распорядителями, получателями средств местного бюджета.


Всеми объектами проверки в соответствии с  Решением  Медногорского Совета депутатов от 21 июня 2011 г. № 121 «Об утверждении  Порядка проведения  внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Медногорск»  бюджетная отчетность за 2021 год представлена для внешней проверки  своевременно.
Контрольно-ревизионными  мероприятиями   выявлены факты нарушения Инструкции №191н  у  одного главного распорядителя бюджетных средств. Существенных фактов, способных негативно повлиять на достоверность бюджетной отчетности, не установлено
    3. Организационные мероприятия.
    3.1. Согласно плана работы Контрольно-счетной палаты, а также графика согласования номенклатуры дел, упорядочения и передачи документов организаций-источников  комплектования архивного отдела администрации города Медногорска в 2022 году, утвержденного постановлением администрации города от 12.11.2021 №1295-па, подготовлены и переданы в Архивный отдел администрации города Медногорска на государственное хранение документы Контрольно-счетной палаты за 2011-2018 годы.
Председатель Контрольно-счетной палаты                        Л.М.Колесникова 

