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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

ГОРОДА МЕДНОГОРСКА

ул. Советская, д. 37, г. Медногорск, Оренбургская область, 462274

телефон: (8-35379) 3-26-97, факс: (8-35379) 3-26-97

Отчет

о деятельности  контрольно-счетной палаты  города Медногорска

за IV квартал  2020 г.


  Работа контрольно-счетной палаты  в IV квартале 2020 г. строилась исходя из основ​ных направлений экспертно-аналитической и проведения организационных мероприятий в соответствии с планом работы.  


1. Экспертно-аналитическая деятельность


1.1. Заключение контрольно-счетной палаты города Медногорска на проект решения Медно​горского городского Совета депутатов «О внесении измене​ний в решение го​родского Совета депутатов  от  18.12.2019 г. № 501 «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск  на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» подготовлено на основа​нии статьи 34 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Медногорск, Положения о контрольно-счетной палате города Медногорска и  распо​ряжения № 16 от 02.10.2020 г. председателя контрольно-счетной палаты горо​да Медногорска.


 Решением предлагается утвердить доходы бюджета муниципального образования город Медногорск на 2020  год с уменьшением на 75 790 525,00 руб.,  что составляет  844 062 066,00 руб.  

Решением предлагается  утвердить расходы бюджета муниципального образования  на 2020 год  с уменьшением на 75 790 525,00руб., что составляет  898 467 965,00 руб.

Объем дефицита бюджета муниципального образования  составит 54 405 899,00 руб.


 
Медногорскому городскому Совету  депутатов предложено принять проект Решения   «О внесении изменений в решение Медногор​ского городского Совета депутатов от 18.12.2019 г. № 501 «Об утверждении бюджета муниципаль​ного образования город Медногорск на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».   

1.2. Заключение контрольно-счетной палаты города Медногорска на проект решения Медно​горского городского Совета депутатов «О внесении измене​ний в решение го​родского Совета депутатов  от  18.12.2019 г. № 501 «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск  на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» подготовлено на основа​нии статьи 34 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Медногорск, Положения о контрольно-счетной палате города Медногорска и  распо​ряжения № 19 от 23.12.2020 г. председателя контрольно-счетной палаты горо​да Медногорска.


 Решением предлагается доходную часть бюджета уменьшить на 11 908 814,11 руб., утвердить доходы бюджета муниципального образования город Медногорск на 2020  год  в сумме  844 062 066,00 руб.  

  Решением предлагается  утвердить расходы бюджета муниципального образования  на 2020 год  с уменьшением на 33 351 778,11 руб., что составляет  864 916 186,89 руб.


Объем дефицита бюджета муниципального образования  составит 

32 762 935,00 руб.


 
Медногорскому городскому Совету  депутатов предложено принять проект Решения  о внесении изменений в решение Медногор​ского городского Совета депутатов от 18.12.2019 г. № 501 «Об утверждении бюджета муниципаль​ного образования город Медногорск на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».   


1.3. В соответствии с пунктом 8 статьи 8  Положения о контрольно-счетной палате города Медногорска и пунктом 1.7 плана работы  контрольно-счетной палаты   подготовлена аналитическая записка  об исполнении бюджета муниципального образования город Медногорск за  9 месяцев 2020 года. Целью проверки на стадии исполнения местного бюджета является соблюдение требований действующего законодательства органами местного самоуправления в процессе исполнения бюджета муниципального образования город Медногорск за 9 месяцев 2020 года, анализ объективности планирования доходов бюджета. Информационной основой муниципального финансового контроля являются сведения об исполнении бюджета, динамика показателей и сравнительный анализ планируемых, утвержденных и фактических данных.

Отчет об исполнении бюджета муниципального образования город Медногорск за 9 месяцев 2020 года  утвержден Постановлением администрации  муниципального образования от 22.10.2020 № 1618-па «Об итогах исполнения  бюджета муници​пального образования город Медногорск за 9 месяцев 2020 года». Ошибок в отчете не выявлено.

 Бюджет муниципального образования город Медногорск за 9 месяцев 2020 года по доходам исполнен  в сумме 571 962,7 тыс. руб., что составляет 67,3 %  от уточнен​ных  назначений на 2020 год. Расходы бюджета в отчетном периоде  испол​нены  в сумме 530 191,1 тыс. руб. или 58,6 % от уточненных годовых назначе​ний. По состоянию на 01.10.2020 превышение доходов над расходами составило 41 771,6 тыс. руб. 


Общий процент исполнения по доходам увеличился с 50,4 %  за 9 месяцев    2019 года  до 67,3 %  в отчетном периоде;   исполнение расходных обязательств увеличилось с 43,0 %  за 9 месяцев 2019 года до 58,6 % в отчет​ном периоде.

        При  среднем проценте исполнения годовых назначений 58,6 %   процент исполнения ниже среднего по разделу «Национальная экономика» - 42,1 %,   «Жилищно-коммунальное хозяйство» – 33,4 %. 

Контрольно-счетная палата предлагает администрации города принять меры к исполнению расходных обязательств главными распорядителям бюджетных средств во исполнение бюджетных полномочий. 



Для обеспечения сбалансированности и устойчивости городского бюджета необходимо сохранение и развитие доходных источников городского бюджета, повышение эффективности расходов.


1.4. Проведенной экспертизой обоснованности и достоверности преду​смотренные проектом бюджета на  2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов доходные  статьи, расходные статьи и источники финансирования де​фицита бюджета  отражены в бюджете муни​ципального образо​вания город Мед​ногорск  в соответствии со статьей 32 Бюджетного Кодекса Российской Феде​рации в обязательном порядке, при этом  расходные статьи отраже​ны в  соответствии с доходами. 



Статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации  определены полномочия  администраторов доходов бюджета, в соответствии с которыми  администраторы доходов представляют сведения, необходимые для составления проекта бюджета, осуществляют начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним. 



Резервом для увеличения доходной части бюджета можно считать при условии  усиления работы по собираемости платы за найм, предполагающей   ведение претензионной работы, контроля за использованием муниципального имущества доведение  суммы поступлений за найм до расчетной. 

Резервом увеличения доходной части бюджета  должно послужить приведение договоров аренды имущества, переданного
 во временное  владение и пользование  ПАО «Т Плюс», в соответствие  с действующими экономическими условиями - составление обоснованного расчета арендной платы, предусматривающего ежегодное   увеличение платежей.  
  
 
Проведенная проверка эффективности  использования муниципального имущества,  свидетельствует, что при условии исполнения обязанностей по правильному начислению, контролю за  своевременным поступлением платежей, исполнением договорных обязательств и проведением мониторинга договоров с приведением арендной платы  в долгосрочных договорах в соответствие с действующими экономическими условиями,   контролю за недоимкой и мониторингу задолженности с изысканием возможности ее уменьшения возможно дополнительное поступление платежей в бюджет по данным видам платежей.


Расходные статьи  бюджета отраже​ны в  соответствии с доходами, при этом расходы, обусловленные реализацией программных  мероприятий муниципальных программ главными распорядителями составят: в 2021 году  526 974,6  тыс. руб., что составляет 99,3 % от общего объема расходов, в 2022 году 596 202,9 тыс. руб.  (99,7 %), в 2023 году 710 759,2 тыс. руб. (99,7 %) от общего объема расходов, без учета условно утвержденных расходов.

  2.   Реализация  материалов контрольной деятельности 

2.1. В соответствии с п. 3.3. плана работы   подготовлена и представлена в Медногорский городской Совет депутатов  информация о принятых мерах и устранении выявленных нарушений. 
3. Организационные мероприятия 

В течение отчетного периода председатель принял участие в   семи    заседаниях  Медногорского городского Совета депутатов и  заседаниях бюджетной и депутатских комиссий. 

Проведены мероприятия по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд контрольно-счетной палаты.


В целях сохранности материальных ценностей в контрольно-счетной палате проведена инвентаризация основных средств, материалов, расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами.

 
Подготовлен и утвержден план работы контрольно-счетной палаты на 2021 год.

Взаимодействие с правоохранительными органами осуществляется в рамках действующего законодательства.

Председатель контрольно-счетной палаты                                          Л.Ф. Новак

