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ДОКЛАД
директора МАУ «МФЦ»

о результатах деятельности учреждения  за 2016 год

Структура МАУ «МФЦ»
На 01.01.2017 г штатная численность работников учреждения  6,4 человек, из них ведут прием граждан  4 универсальных специалиста. 

Универсальные специалисты  прошли обучение на базе органов, предоставляющих услуги (в отделениях в г. Медногорске), ГАУ «МФЦ»  организовывает обучение сотрудников путем проведения видеоконференцсвязи. 4 специалиста прошли обучение в специализированной организации. 

Стандарт комфортности
Общая площадь МФЦ – 187,3 кв.м. В том числе площадь сектора информирования и ожидания – 60,9 кв.м., сектора приема заявителей – 41,8 кв.м.

Для организации взаимодействия с заявителями помещение МФЦ делится на три функциональных сектора:

а)
сектор информирования;

б)
сектор ожидания;

в)
сектор приема заявителей.
Многофункциональный центр располагается в центре города в 5-ти минутной пешеходной доступности от остановок общественного транспорта. На территории, прилегающей к МФЦ, оборудована бесплатная парковка для автомобилей посетителей Центра, в том числе и для автомобилей инвалидов, разбиты цветочные клумбы. В МФЦ предусматриваются отдельный бесплатный туалет для посетителей, в том числе предназначенный специально для инвалидов.
Многофункциональный центр оборудован системами кондиционирования (охлаждения и нагревания) воздуха, местами для сидения (мягкие стулья), столами для возможности оформления документов. Помещение МФЦ оборудовано противопожарной системой и средствами пожаротушения, средствами оповещения о возникновении чрезвычайной ситуации и системой охраны.
	Информирование клиентов о порядке и способах получения услуг осуществляется  с помощью размещенных в МФЦ информационных стендов, демострационных систем, информационного киоска, памяток, буклетов, расположенных в зале ожидания.

Здесь же, при необходимости, можно записаться в электронную очередь на прием в любое удобное для посетителя время.

Получить предварительную консультацию по выбранной услуге, информацию о движении документов, сданных заявителем в МФЦ, информацию о месте нахождения и режиме работы органов и организаций, предоставляющих государственные и муниципальные услуги на территории города Медногорска, также можно и по контактным телефонам МФЦ.


Сектор приема заявителей (операционный зал МФЦ)  оснащен современным оборудованием, обеспечивающим специалистам доступ к информационно-программной системе (АИС МФЦ). Прием ведут 4 универсальных специалиста.

Оборудование оснащено программным обеспечением, позволяющим специалистам оперативно обслуживать посетителей и предоставлять консультацию по услугам центра.

Рабочее место специалиста оснащено персональным компьютером, телефоном, многофункциональным устройством (сканер, копир, ксерокс). 

Организация предоставления услуг 
На 31.12.2016 г.  в МФЦ организовано предоставление 179-ти услуг, из них 166 – государственные и региональные услуги, 9 - муниципальные услуги, 3 – услуги Корпорации МСП, 1 – регистрация в ЕСИА.

МАУ «МФЦ» Заключен договор с ГАУ «МФЦ» на предоставление государственных услуг органов (с учетом дополнительных соглашений):
	1.Управления Министерства внутренних дел РФ по Оренбургской области – 7 услуг;

	2.Управления Федеральной службы судебных приставов по Оренбургской области – 1 услуга;
3. Отделения Пенсионного фонда РФ по Оренбургской области – 18 услуг;

4. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Оренбургской области – 1 услуга;
5. Федеральной налоговой службы РФ – 6 услуг;
6. Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Оренбургской области – 4 услуги;

7. Территориальным управлением Росимущества в Оренбургской области – 6 услуг;
8. Министерства экономического развития, промышленной политики и торговли Оренбургской области - 6 услуг; 

9. Министерства социального развития Оренбургской области – 79 услуг;
10. Министерства труда и занятости населения Оренбургской области -14 услуг;

11.  Министерство лесного и охотничьего хозяйства Оренбургской области - 2 услуги;
12. ГУ Оренбургское региональное отделение ФСС РФ – 19 услуг;
13. Отдела ЗАГС администрации города Медногорск – 3 услуги




Заключено соглашение с Администрацией города Медногорска на оказание  9-ти муниципальных услуг. И на 3 федеральные услуги  Отдела ЗАГС администрации города Медногорск.

В 2016 году в МФЦ за предоставлением услуг обратилось 18 434 заявителей (в 2015 году – 2694 заявителей), в том числе,  принято 8552 пакетов документов, выдано заявителям 5981 пакетов готовых документов, оказано 1505 консультаций по различным услугам, для регистрации на Едином портале государственных услуг обратилось 2396 человек.

Из государственных услуг наиболее востребованными за отчетный период стали услуги Министерства внутренних дел, Пенсионного фонда РФ, Росреестра, Кадастровой палаты такие как:

· прием документов и личных фотографий, необходимых для получения или замены паспорта гражданина РФ – принято 780 заявлений;

· прием документов для оформления загранпаспортов (заграничный паспорт "старого образца" со сроком действия пять лет) – принято 157 заявлений;

· прием документов о регистрации и снятии граждан РФ с регистрационного учета - принято 712 заявлений;

· выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования – принято 1108 заявлений, выдано - 834 справки;

· прием заявлений о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского капитала в размере 25 000 рублей – принято 292 заявления;

· государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним – принято 359 заявлений, выдано- 237 документов о регистрации прав;

· государственная услуга по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним» – принято 1868 заявлений, выдано 1774 результатов услуги.

· Из муниципальных услуг самая востребованная - это услуга по выдаче выписки из домовой книги – принято 2780 заявлений.

Работа по информированию
В течение 2016 года проведена работа по информированию населения города об услугах и деятельности Центра с использованием периодических изданий города (газета «Медногорский рабочий»). Были размещены 13 статей об услугах и деятельности МФЦ,  сняты новостные репортажи  на телеканале «Медногорск-ТВ» о работе центра. На телеканале «Медногорск-ТВ» в видеоблокноте  производилась трансляция  информации об оказываемых услугах в МФЦ. 

Информация о работе и услугах МФЦ размещается на официальном сайте МО г.Медногорск, в новостной ленте регулярно публикуются сведения о новых услугах, о мероприятиях, проводимых Центром.

На городских досках объявлений (у подъездов, на остановках) регулярно расклеиваются объявления об услугах МФЦ.

Объявления размещаются в местах массового скопления людей: в магазинах, в Сбербанке, в нотариальных конторах, в органах, предоставляющих государственные  услуги, в общественном транспорте. В 1-м квартале  информация об услугах МФЦ была напечатана на квитанциях за кабельное телевидение (4000 абонентов). 
Сотрудники МФЦ проводили информационные акции – на улицах города в местах массового скопления граждан:  раздача горожанам подготовленных памяток и листовок об услугах МФЦ, визиток, основной задачей сотрудников  являлось информирование граждан о деятельности МФЦ.  

В течение года несколько раз проводились встречи с ветеранами, тружениками тыла, пенсионерами, в том числе,  приуроченные ко Дню пожилого человека. В преддверии праздника «День победы» в МФЦ проведена акция «Георгиевская ленточка», организовано поздравление ветеранов ВОВ, коллектив центра принял участие в акции «Бессмертный полк», участвовал в первомайской демонстрации.
В рамках социальной акции «Память поколений» сотрудники МФЦ совместно с председателем общественной организации «Боевое братство» приняли участие в благоустройстве кладбища военнопленных в п. Ракитянка. Своими силами участники акции покрасили ограждение, убрали мусор.

МФЦ организовывает проведение общественных мероприятий для детей младшего возраста сотрудники Центра организовывали мероприятия: в июле – конкурс рисунков «Я и моя семья». В ноябре - конкурс рисунков (фотоконкурс) приуроченный ко Дню матери. В августе МФЦ участвовало в акции «Собери ребенка в школу».
В июле 2016 года МФЦ поприветствовал  своего 6000-го заявителя в 2016 году.

Сотрудники Центра регулярно выезжали на предприятия и в учреждения города – выступали перед рабочими коллективами (учреждения образования, здравоохранения, ЖКХ, ООО «ММСК» и др.) о возможностях получения государственных и муниципальных услуг в МФЦ,  а также для проведения выездной регистрации сотрудников учреждений города на портале госуслуг. 
В администрации города для учреждений архивным отделом администрации города регулярно проводятся семинары, одним из вопросов которых являлось информирование об услугах МФЦ.

В рамках акции «Я - гражданин России» проводятся тематические беседы со школьниками о получении государственных услуг, в том числе через Портал государственных услуг, о возможности получения паспорта гражданина РФ в МФЦ.
МФЦ принимало участие в заседаниях общественно-политического Совета при главе города, на которых информировало об услугах и работе Центра. В сентябре 2016 года в рамках «Дня информации» в МФЦ состоялась встреча соцработников с вице-губернатором-заместителем председателя Правительства Оренбургской области по социальной политике- Павлом Самсоновым. В июне в  рамках «Информационного дня», зам.министра экономического развития, промышленной политики и торговли Оренбургской области Здорова Е.С. посетила МФЦ г.Медногорска.
В 2016 году работа по информированию населения об услугах центра продолжается. Запланирован ряд мероприятий по информированию граждан о работе Центра.

В августе 2016 года был запущен личный сайт учреждения в сети интернет: http://mfc.gorodmednogorsk.ru. В 1-м квартале созданы странички МФЦ г.Медногорска в соцсетях «Одноклассники», «В контакте».
В декабре были подведены итоги года: награждены: специалист МФЦ, оказавший наибольшее количество услуг в 2016 году, посетитель года. Подготовлен и размещен видеоролик по итогам работы за год в соцсетях «Одноклассники», «В контакте».

Увеличение объема оказанных населению услуг - это итог большой и слаженной работы коллектива центра. Сотрудники центра не просто квалифицированные специалисты, но и неравнодушные, активные люди, они стремятся сделать все, чтобы заявитель остался довольным. 
Прекрасным доказательством этого служит участие и победа в 2016-м году специалиста МФЦ г.Медногорска Сироткиной Юлии Сергеевны в региональном конкурсе «Лучший МФЦ Оренбургской области» в номинации «Лучший универсальный специалист МФЦ». Подготовлены и направлены материалы для участия во всероссийском конкурсе в той же номинации, результаты которого будут объявлены в марте 2017 года.
Коллектив центра планирует не останавливаться на достигнутом, будет совершенствовать свою работу, повышать уровень квалификации специалистов путем проведения обучения, увеличится и количество предоставляемых услуг в МФЦ.  В 2017-м году началась подготовка технической возможности оказания услуг МВД по выдаче паспортов гражданина РФ, водительских удостоверений в МФЦ. 
 Директор МАУ «МФЦ»                                                                                        Н.А. Уварцева
