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ОБЪЯВЛЕНИЕ
о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы   в контрольно-счетной палате города Медногорска
Контрольно-счетная палата города Медногорска  объявляет  конкурс на замещение вакантной должности - старшей должности муниципальной службы  инспектор контрольно-счетной палаты

1. Требования к должности  инспектор контрольно-счетной палаты
1) Квалификационные требования, предъявляемые к уровню профессионального образования
Образование:

· высшее профессиональное образование по специальности в области финансов или бухгалтерского учета и  аудита.
2) Квалификационные требования, предъявляемые к профессиональным знаниям

Знание:

· Конституции Российской Федерации;

· Федеральных законов: «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «О муниципальной службе в Российской Федерации», «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Бюджетного кодекса Российской Федерации;

· Законов Оренбургской области: Устава (Основного Закона) Оренбургской области, «Об общих принципах организации местного самоуправления в Оренбургской области», «О муниципальной службе в Оренбургской области»;

· и иных нормативных правовых актов в соответствии с которыми осуществляется профессиональная деятельность.
· Устава муниципального образования город Медногорск.

3) Квалификационные требования, предъявляемые к навыкам

Навыки:
· работы в сфере, соответствующей направлению деятельности контрольно-ревизионных органов;
· обеспечения и реализации самостоятельных решений, исполнительской дисциплины;
· адаптации к новой ситуации и принятия новых подходов в решении поставленных задач;
· подготовки проектов правовых актов;
· проведения анализа в  порученной сфере;
· делового письма и служебных документов;
· систематического повышения  профессиональных знаний;
· работы с информационно-телекоммуникационными сетями, владение современными средствами, методами и технологиями работы с информацией и документами;

· использования опыта и мнения коллег;
· владения приёмами выстраивания межличностных отношений.
2. Условия конкурса

Гражданину, изъявившему желание участвовать в конкурсе, необходимо предъявить следующие документы:

1) личное заявление;

2) собственноручно заполненная и подписанная анкета по форме, утверждённой распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р (с изменениями и дополнениями от 16.10.2007 № 1428-р) с приложением фотографии 3х4 см;

3) копия паспорта или заменяющего его документа (подлинник предъявляется лично в конкурсную комиссию по прибытии на конкурс);

4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование:

· копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

· копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
5) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или её прохождению;

6) другиедокументы, характеризующие профессиональные и деловые качества гражданина, которые он считает необходимым представить о себе (рекомендации, характеристики, резюме).

3. Конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы проводится в два этапа
При проведении первого этапа конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской, муниципальной и иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности.

Второй этап включает в себя проведение конкурсных процедур в виде собеседования с  кандидатами  с  целью оценки профессиональных и деловых качеств кандидатов.

Все конкурсные документы в запечатанном конверте с надписью «НА КОНКУРС» направляются по почте или доставляются лично по адресу: 462274, г. Медногорск, ул. Советская, 37, каб.310, с 9.00 до 18.00 (кроме выходных дней) в течение 15 дней с момента опубликования настоящего объявления.
Не допускается подача документов по факсу.

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объёме или с нарушением правил оформления является основанием для отказа гражданину в их приёме.

Гражданин не допускается к участию во втором этапе конкурса в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о муниципальной службе для поступления на муниципальную службу и её прохождения.

Гражданам, допущенным к участию в конкурсе, о дате, месте и времени его проведения будет сообщено дополнительно.

За разъяснениями по всем вопросам обращаться по телефону (35379) 3-23-71 с 9.00 до 18.00.

