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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОД МЕДНОГОРСК ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л
заседания общественно-политического Совета при главе

муниципального образования город Медногорск

20.04.2016








                            №  10
Председатель: Садовенко Д.В. –  глава города
Секретарь: Сердюк И.М. – заместитель главы муниципального образования – руководитель аппарата администрации города

Присутствовали:

	Муртазин В.Р.
	- председатель молодёжного парламента муниципального образования город Медногорск

	Лифанов А.М.

Сироткин С.В.

	- председатель Совета городской общественной организации пенсионеров, инвалидов-ветеранов войн, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов

- председатель медногорского городского отделения оренбургского областного отделения всероссийской общественной организации  «Боевое Братство»

	Пелипенко А.В.
	- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в городе Медногорске (п. Заречный)

	Хасанов Х. М.
	- имам-хатыб города Медногорска

	Ярмонов А.А.
Демитриева Ю.В.

Маркин Н.П.
	- председатель комитета ветеранов войны и военной службы
- заместитель главы муниципального образования по социальным вопросам

- председатель Медногорского городского Совета депутатов



	
	

	Приглашены:

Уварцева Н.А.
	- директор МАУ «МФЦ»

	Каменева О.М.
Кубагушев Р.Б.
Биккинин Р.Г.
Солодкий М.Ф.

Отсутствовали:
Новиков С.В.

Сучков Ф.Е.
Малюта М.В.
	- начальник отдела культуры администрации города
- заместитель главы муниципального образования по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ
- Председатель общественной организации союз «Чернобыль» в г. Медногорске
- Председатель Координационного совета профсоюзных организаций г. Медногорска
- координатор Медногорского местного отделения ЛДПР
- первый секретарь Медногорского местного отделения КПРФ
- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (мкр.Южный)



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в состав общественно-политического Совета

2. Информация о работе музея (Болховитина Наталья Владимировна)

3. Информация о работе административной комиссии (Сердюк И.М.)

4. Информация о работе МАУ «МФЦ» (Уварцева Н.А.)

5. Информация о работе Добровольной народной дружины (Сердюк И.М.)

6. Об организации участия и информирования населения в проведении субботников по благоустройству территорий города, населённых пунктов (Кубагушев Р.Б.)

7. Информация о проведении первомайской демонстрации (Каменева О.М.)

8. Информация о проведении мероприятий, посвящённых 71-й годовщине Победы в ВОВ (Каменева О.М.)
9. О подписке на II полугодие на центральную газету ветеранов войн и военной службы «Контингент» (Сироткин С.В.)
10. Информация о здравоохранении
1. СЛУШАЛИ:
Садовенко Д.В. – предоставил слово Сердюку И.М.
Сердюк И.М. – предложил включить в состав общественно-политического Совета Солодкого Марселя Фаритовича – Председателя Координационного совета профсоюзных организаций г. Медногорска и Биккинина Радика Гилимдаровича – Председателя общественной организации союз «Чернобыль» в г. Медногорске.

Садовенко Д.В. – хочу сказать, что Солодкий М.Ф. это вновь избранный председатель Координационного совета профсоюзных организаций, данную должность он занял буквально неделю назад и я считаю, что он должен принимать участие в работе нашего Совета.

РЕШИЛИ: 

Единогласно, внести изменения в состав общественно-политического Совета.

СЛУШАЛИ:

Садовенко Д.В. – уважаемые коллеги, мы сегодня стоим в предверии годовщины далеко не радостного события, 26 апреля наша страна отмечает 30-летие памяти трагедии на Чернобыльской АЭС. Мы планируем, в связи с этим, ряд культурных мероприятий в ДК «Металлург» для участников тех событий не только по Чернобылю, но и для всех участников ликвидации техногенных аварий. Прежде чем начать сегодняшнее совещание есть предложение почтить минутой молчания всех тех, кто отдал свою жизнь при ликвидации Чернобыльской и других техногенных аварий.
РЕШИЛИ: 

Почтить минутой молчания.

СЛУШАЛИ:

Садовенко Д.В. – предложил перейти к обсуждению первого вопроса.
Сердюка И.М. – предложил пройти в музей.

Болховитину Н.В. – представила информацию о работе музея, в которой напомнила членам Совета об истории города Медногорска, и рассказала о хранящихся там экспонатах. В торжественной обстановке был подписан акт передачи выставочному комплексу личных вещей погибшего воина Великой Отечественной войны. Информация принята к сведению.

2. СЛУШАЛИ:

Сердюка И.М. – представил информацию о работе административной комиссии за 2015 год. Ознакомил с регламентом, составом комиссии и нормативными правовыми актами, также рассказал о задачах административной комиссии. Подчеркнул, что частыми административными правонарушениями является нарушение тишины и покоя, 39 дел из 77. Профилактика данных правонарушений осуществляется при взаимодействии с правоохранительными органами. Общая сумма взысканий составила 67400 руб. За 1кв-л 2016г. рассмотрен 51 материал.
РЕШИЛИ:

Принять информацию к сведению.

3. СЛУШАЛИ:

Уварцеву Н.А. – представила общую информацию о работе МФЦ. Подчеркнула, что МФЦ становится средством противодействия коррупции, т.к. при передаче документов через МФЦ исключается контакт заявителя с чиновником. МАУ «МФЦ» выступает бесплатным посредником между заявителем и необходимой инстанцией. На 20.04.2016г. многофункциональным центром оказывается 86 услуг – 74 государственные и 12 муниципальных.
ВЫСТУПИЛИ:

Ярмонов А.А. – есть такая услуга как автострахование, почему МФЦ не оказывает такую услугу?

Уварцева Н.А. – это деятельность коммерческих  организаций, нам пока не передают данную услугу.
Садовенко Д.В. – я думаю всем была бы полезней информация, о том, например, сколько услуг пенсионного фонда и т.п. Можете перечислить новые услуги, которые вы освоили за квартал этого года? 
Уварцева Н.А. – ну например, фонд социального страхования нам добавил 19 услуг, в этом году было подписано соглашение. Обращаются юридические лица с расчётами для отчёта в 4ФСС. Ещё одна услуга по которой к нам обращаются, это обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации и услугами отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами. Также пользуется спросом услуга предоставления при наличии медицинских показаний путёвок на санаторно-курортное лечение.
РЕШИЛИ:

Уваревой Н.А. – к следующему заседанию подготовить более конкретный перечень услуг оказываемых МАУ «МФЦ».

4. СЛУШАЛИ:
Сердюка И.М. – в свете того, что в отделе полиции идёт сокращение, работа ДНД, я думаю будет востребована, учитывая её положительный опыт во времена СССР. 25 сентября 2014 г. было выдано свидетельство о внесении ДНД г.Медногорска в региональный реестр дружин и общественных объединений правоохранительной направленности. Медногорским городским Советом депутатов было принято решение 21.10.2014г. «Об установлении границ на территории МО город Медногорск, где может быть сформирована ДНД». На сегодняшний день в нашем городе 31 доброволец, из них 21 человек уже получили удостоверение и нагрудный знак.
Представлена информация о работе ДНД. Информация принята к сведению.
ВЫСТУПИЛИ:
Лифанов А.М. – если, например дружинник получит увечье, кто ему потом это компенсирует?
Сердюк И.М. – сейчас прорабатывается вопрос по страхованию, в рамках федерального законодательства с участием аппарата Губернатора. На сегодняшний день есть определённые правила, инструктажи, которые мы проводим перед мероприятием совместно с отделом полиции, где чётко регламентированы действия дружинника.

5. СЛУШАЛИ:
Кубагушева Р.Б. – администрацией города подготовлено постановление № 497-па от 04.04.2016 года с целью проведения санитарной очистки и благоустройства города. В соответствии с постановлением проведение субботников будет проходить с 13.04.2016г. по 07.05.2016г. Население оповещено через газету «Медногорский рабочий», также постановление опубликовано на сайте администрации города, и разослано всем заинтересованным лицам. 15.04.2016г. было проведено совещание с руководителями и представителями организаций города, для того чтобы скоординировать деятельность по санитарной очистке. В общем, несмотря на погодные условия работы ведутся.
ВЫСТУПИЛИ:

Сердюк И.М. – надеемся, что каждый член общественных организаций не останется в стороне и поучаствует в благоустройстве города.

РЕШИЛИ:

Представлять на согласование информацию Кубагушеву Р.Б. о необходимости вывоза и утилизации мусора с территории города.

6. СЛУШАЛИ:

Каменеву О.М. – начинается подготовка к первомайским праздникам. Принято решение, о том что демонстрация 1мая состоится. Главой подписаны подготовленные письма-обращения на предприятия, с просьбой заявиться на участие в демонстрации. В демонстрации примут участие, это прежде всего бюджетные учреждения, спорт, образование, культура, также заявились ЖилКом и Пивоваренный завод. 27.04.2016г. мы будем собираться в администрации со всеми ответственными лицами, которые будут отвечать за построение колонн и прохождение демонстрации по площади города.
ВЫСТУПИЛИ:

Маркин Н.П. – начало демонстрации?

Каменева О.М. – в 10 часов.
Лифанов А.М. – на площадь ходят кто? Почётные граждане. Они хотят иметь нагрудные ленты. Больше половины не имеют на данный момент лент. Второй момент нельзя ли разделить на парад 9мая людей по категориям: участники войны, труженики тыла, дети войны.
Демитриева Ю.В. – вопрос, конечно, принят к рассмотрению, если вы соберётесь и сорганизуетесь именно в такую колонну, мы будем готовы об этом сказать.
Лифанов А.М. – люди всегда стихийно собираются, это примерно человек 40-50.

Демитриева Ю.В. – другой вопрос, как организация будет проходить на площади, так как там ограниченное количество мест. Мы на 100 человек лавок и стульев не сможем разместить. Посадочных мест будет максимум 35-40, по регламенту прошлого года.

Солодкий М.Ф. – 1 мая мы празднуем День солидарности, весны, труда, каким-то образом будет организован контроль? Чтобы никто своими оппозиционными и протестными лозунгами не смог использовать данное мероприятие в своих целях, чтобы избежать конфликтных ситуаций.
Сердюк И.М. – в рамках данного мероприятия мы все озадачены тем, чтобы такого не произошло. За каждую сформированную колонну будет назначено ответственное лицо.

7. СЛУШАЛИ:

Каменеву О.М. – мероприятия посвящённые празднованию 9мая будут проводиться по строй схеме:
4 мая – встреча ретро поезда Победы из г.Орска;

5-6 мая – автопробег, организатор Молодёжный центр и ДОСААФ в лице Серемягина А.К.;

5 мая – Отдел образования совместно с предприятием устраивают митинг около проходной завода «УралЭлектро», затем возложение цветов у манумента;

6 мая – будет проводиться впервые акция «Вальс Победы», танцевать будут старшеклассники школ города.
Конечно основные мероприятия, это митинг в парке и парад на городской площади.
Демитриеву Ю.В. – празднование 9мая начинается с легкоатлетической эстафеты из г. Медногорск до г.Кувандык.

Каменеву О.М. – в этом году мы хотим организовать в г.Медногорске акцию «Бессмертный полк», т.е. к детям, которые несут фотографии своих и других участников войны, которые принимали участие, которые погибли на войне, мы сейчас обращаемся ко всем жителям города, чтобы они поддержали нас и вышли сами неся портреты своих родственников в этом «Бессмертном полке». Полк будет формироваться 9 мая в районе центра дополнительного образования возле фонтана.
Демитриеву Ю.В. – предыдущие два года мы делали акцент на детей и у нас шли начальные школы с портретами, в этом году мы предлагаем принять участие жителям города.

ВЫСТУПИЛИ:

Ярмонов А.А. – сейчас осталось 15 человек участников войны, из них половина лежачих, поэтому колонны, как таковой мы не можем организовать. Да и плестись впереди всех просто неудобно. Может быть можно организовать какую-то открытую машину.
Сердюк И.М. – можно уточнить количество желающих?
Ярмонов А.А. – 5-7человек.

РЕШИЛИ:

1. Подготовить список ветеранов желающих во время парада ехать на машине. 

2. Сердюку И.М. – проработать вопрос по открытой машине.

ВЫСТУПИЛИ:

Солодкий М.Ф. – акция с георгиевскими ленточками будет проводиться?
Каменева О.М. – да, конечно, помимо основных мероприятий, будут проводиться акции «Георгиевская ленточка», «Чистая обочина», также Молодёжный центр будет принимать участие в уборке участков захоронений ветеранов войны.
8. СЛУШАЛИ:

Сироткина С.В. – 16.04.2016г. в г.Оренбурге прошла конференция, где одним из вопросов был следующий, проведение конкурса по подписке на газету «Контингент». Конкурс проводится с целью увеличения числа подписчиков на единственное в Оренбургской области военно-патриотическое издание. Просьба к администрации выйти с предложением к образовательным учреждениям, с тем чтобы оформить подписку на учащихся школ.
Сердюка И.М. – альтернативный метод подписки имеется?

Сироткина С.В. – имеется. (представил положение конкурса на лучшее проведение подписки на Центральную газету ветеранов войн и военной службы «Контингент» на II полугодие 2016 года. Положение прилагается.)

ВЫСТУПИЛИ:

Маркин Н.П. – я впервые услышал, что на территории субъекта РФ выпускается данная газета, не видел и не знаю, что она из себя представляет. У нас есть участники локальных войн и в качестве поощрения и благотворительности можно подписать всех. Т.е. надо посмотреть какая стоимость подписки, дело не в конкурсе, наша задача охватить определённые слои населения г.Медногорска, для того чтобы люди соприкасались с историей и знали то, что сегодня происходит.

Демитриева Ю.В. – Совет ветеранов выписывает данное издание.

Лифанов А.М. – 12 экземпляров, примерно по 250 руб. за шт.

Сироткин С.В. – выходит один раз в месяц.
РЕШИЛИ:

Принять к сведению.
9. СЛУШАЛИ:

Ярмонова А.А. – хочу поднять самый больной вопрос, в нашем городе с декабря месяца отсутствует фиброгастроскопия. Людям приходится ездить в г.Кувандык. Это узкий специалист, неужели нельзя организовать приезд специалиста, аппаратура есть, простаивает.
ВЫСТУПИЛИ:

Маркин Н.П. – есть проблема, которую нужно решать, Юлия Владимировна пригласит Гурова А.С. и они будут рассматривать данный вопрос.
РЕШИЛИ:
Пригласить на следующее заседание Гурова А.С.

СЛУШАЛИ:

Сердюка И.М. – 25.04.2016 г. в ДК «Металлург» состоится мероприятие посвящённое 30-летию  со дня трагедии на Чернобыльской АЭС.
Биккинина Р.Г. – можно будет сделать презентацию?

Каменеву О.М. – да, нами рассматривается сценарий.

Пелипенко А.В. – в этом году Приходу пос.Заречный 70 лет, 22.05.2016г. запланированы следующие мероприятия: с утра богослужение; затем крестный ход до ДК «Металлург»; в 16ч.00мин. - концерт коллективов города, приглашаются все желающие.
ВЫСТУПИЛИ:

Сердюк И.М. – уважаемые коллеги, для того чтобы наши заседания Совета были более продуктивными, прошу Вас интересующие вопросы о жизни города, по общественной деятельности направлять заранее.
РЕШИЛИ:

1. Внести изменения в состав общественно-политического Совета.
2. Уварцевой Н.А. – к следующему заседанию подготовить более конкретный перечень услуг оказываемых МАУ «МФЦ».

3. Представлять на согласование информацию Кубагушеву Р.Б. о необходимости вывоза и утилизации мусора с территории города.

4. Ярмонову А.А. – подготовить список ветеранов желающих во время парада ехать на машине. 

5. Сердюку И.М. – проработать вопрос по транспорту для ветеранов войны.

6. Пригласить на следующее заседание Гурова А.С. 

Председатель                                                                                                       Д.В. Садовенко
Секретарь                                                                                                             И.М. Сердюк






