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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОД МЕДНОГОРСК ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л
заседания общественно-политического Совета при главе

муниципального образования город Медногорск

23.12.2016








                            №  12
Председатель: Садовенко Д.В. –  глава города
Секретарь: Сердюк И.М. – заместитель главы муниципального образования – руководитель аппарата администрации города

Присутствовали:

	
	

	Сироткин С.В.
Биккинин Р.Г.

Сучков Ф.Е.

Малюта М.В.
	- председатель Медногорского городского отделения оренбургского областного отделения всероссийской общественной организации  «Боевое Братство»
- председатель общественной организации союз «Чернобыль» в г. Медногорске
- первый секретарь Медногорского местного отделения КПРФ

- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (мкр.Южный)

	Демитриева Ю.В.
	- заместитель главы муниципального образования по социальным вопросам

	Солодкий М.Ф.
Пелипенко А.В.

Хасанов Х.М.

Лифанов А.М.

Ярмонов А.А.

Отсутствовали:

Маркин Н.П.

Дручинин А.В.

Новиков С.В.

Приглашены:

Тафуня С.П.
Уварцева Н.А.
	- председатель Координационного совета профсоюзных организаций г. Медногорска
- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (пос.Заречный)
- имам-хатыб г.Медногорска

- председатель Совета городской общественной организации пенсионеров, инвалидов-ветеранов войн, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов

- председатель комитета ветеранов войны и военной службы

- председатель Медногорского городского Совета депутатов
- первый заместитель главы муниципального образования

- координатор Медногорского местного отделения ЛДПР

- епископ Орский и Гайский Ириней
- директор МАУ «МФЦ»




ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация о национально-культурных и религиозных организациях города Медногорска и система взаимодействия с ними (Сердюк Игорь Михайлович).

2. Информация о работе Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске микрорайон Южный (Малюта Максим Валентинович).

3. Информация о работе Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске пос.Заречный (Пелипенко Андрей Викторович).

4. Информация о проведенной работе по строительству мемориала солдатам, умершим от ран в эвакуационном госпитале школы № 1 (Сироткин Сергей Владимирович).

5. Информация о работах по дальнейшему благоустройству колокола-часовни на въезде в город (Сироткин Сергей Владимирович).

6. Информация о регистрации в единой системе идентификации и аутентификации (Уварцева Наталья Анатольевна).
1. СЛУШАЛИ:
Сердюка И.М. – предоставил слово Демитриевой Ю.В.
Демитриеву Ю.В. – за последние 4 года, в рамках нравственно-духовного воспитания произошли координальные изменения. Пять лет назад была создана Орская и Гайская епархия и возглавил её Владыка Ириней. Мы познакомились с Владыкой четыре года назад, на освещении медно-серного комбината. Не так давно в Храме города проходило мероприятие с присутствием Московских и Питерских журналистов, где мы высказывали своё мнение и большую благодарность руководству Орской и Гайской епархии и нашим настоятелям Храмов и в этой связи сегодня, я хочу вручить Благодарственное письмо за подписью главы города Епископу Орскому и Гайскому Иринею.
Сердюка И.М. – МО город Медногорск приняло участие в I региональном конкурсе «Лучшие муниципальные практики в сфере реализации государственной национальной политики в Оренбуржье», который состоялся 15.12.2016г. в г.Оренбурге. 

Представлена информация об этнокультурном паспорте муниципального образования, продемонстрированы слайды.
ВЫСТУПИЛИ:

Тафуня С.П. – можно будет познакомиться с планом работы общественно-политического совета на 2017 год, с целью принятия участия?

Сердюк И.М. – Ваше пожелание об участии приветствуется. Я предлагаю провести совместную встречу с духовными лидерами с молодёжью на базе кинотеатра «Урал», с показом серьёзных душевных фильмов, затем обсудить, для того, чтобы понять, раскрепостить молодёжь, узнать их желания, более тесно посотрудничать с ними.
Сироткин С.В. – хотелось бы предложить, у нас существуют репрессированные люди, этим вопросом занимается библиотека, на сегодняшний день 111 имён, вопрос о мемориальной плите.

Сердюк И.М. – данное предложение требует дальнейшего рассмотрения.

Тафуня С.П. – в следующем 2017 году, 100 лет со дня переворота, может быть удастся собрать историков, учителей истории, учеников, с целью дать оценку тем событиям, стоит ли им подражать? Так как очень многие люди погибли, установить при Храме или в другом месте, какой-то памятник.
Пелипенко А.В. – можно две инициативы объединить, я знаю, что Верескун С.К., в библиотеке ведёт архивную работу, посвященную теме: «Люди репрессированные в годы Советской власти». Здесь нужно быть аккуратными и внимательно отнестись к этой работе, так как были наказанные по справедливости, и те кто стали жертвами того режима. И здесь можно объединить память новомученников, потому что в русской православной церкви есть определенный день памяти, т.е. те кто в годы советского периода пострадали за веру, были убиты или замучены. И только тщательно просмотрев их дела и архивные документы, установить на территории Храма небольшой мемориальный комплекс.
Тафуня С.П. – я предлагаю Храм, потому что здесь всегда кто-то есть, соответственно будут ухаживать, смотреть.
Сердюк И.М. – хотелось бы подъитожить, коллеги, исполнения решений которые мы принимаем на общественно-политическом Совете, в том числе требуйте и от «самих себя» (членов общественных организаций).

Заседание Совета затянулось более, чем на 1 час, поэтому прошу членов Совета рассмотреть возможность перенесения на следующее заседание нерассмотренных вопросов, так как в 12:00 часов организовано торжественное открытие городской бани. Членов Совета прошу принять участие.
РЕШИЛИ:

Поддержать.
Председатель                                                                                                       Д.В. Садовенко
Секретарь                                                                                                             И.М. Сердюк






