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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОД МЕДНОГОРСК ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л
заседания общественно-политического Совета при главе

муниципального образования город Медногорск

30.06.2016








                            №  11
Председатель: Садовенко Д.В. –  глава города
Секретарь: Сердюк И.М. – заместитель главы муниципального образования – руководитель аппарата администрации города

Присутствовали:

	Муртазин В.Р.
	- председатель молодёжного парламента муниципального образования город Медногорск

	Сироткин С.В.
Биккинин Р.Г.

Сучков Ф.Е.

Малюта М.В.
	- председатель Медногорского городского отделения оренбургского областного отделения всероссийской общественной организации  «Боевое Братство»
- председатель общественной организации союз «Чернобыль» в г. Медногорске
- первый секретарь Медногорского местного отделения КПРФ

- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (мкр.Южный)

	Демитриева Ю.В.

Маркин Н.П.
	- заместитель главы муниципального образования по социальным вопросам

- председатель Медногорского городского Совета депутатов

	Отсутствовали:
Новиков С.В.

Гуров А.С.

Солодкий М.Ф.
Пелипенко А.В.

Хасанов Х.М.

Лифанов А.М.

Ярмонов А.А.

Приглашены:

Беляева Н.С.

Маляренко Е.Ю.

Редюков А.В.

Симонов П.Н.
Уварцева Н.А.
	- координатор Медногорского местного отделения ЛДПР
- главный врач ГБУЗ «Городская больница» г.Медногорска

- председатель Координационного совета профсоюзных организаций г. Медногорска
- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (пос.Заречный)
- имам-хатыб г.Медногорска

- председатель Совета городской общественной организации пенсионеров, инвалидов-ветеранов войн, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов

- председатель комитета ветеранов войны и военной службы

- зам.председателя Медногорского городского Совета общественной организации пенсионеров, инвалидов - ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов
- заместитель главного врача ГБУЗ «Городская больница» г.Медногорска 

- главный врач ГБУЗ «Оренбургской областной клинической больницы»

- представитель Совета ветеранов ООО «ММСК»

- директор МАУ «МФЦ».



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация о планах совместной работы ГБУЗ «Городская больница» г.Медногорска и ГБУЗ «Оренбургская областная клиническая больница».
2. Информация об анализе обращений граждан в адрес общественных объединений города Медногорска (руководители общественных объединений).
3. Информация о работе МАУ «МФЦ» (Уварцева Наталья Анатольевна).

4. Информация о работе Медногорского городского отделения Оренбургского областного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» (Сироткин Сергей Владимирович).

5. Информация о проведении акции «Память поколений» (Сироткин Сергей Владимирович).

1. СЛУШАЛИ:
Садовенко Д.В. – предоставил вступительное слово Малюте М.В.
Малюту М.В. – рассказал о деятельности Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (мкр.Южный). Информация принята к сведению.

Садовенко Д.В. – предложил перейти к обсуждению по повестке. Вопрос здравоохранения является злободневным, на сегодняшний день подписано соглашение о партнерстве, согласно которого, во-первых, это решение вопроса кадрового обеспечения нашей больницы. Мы отправляем от муниципалитета наших выпускников школ, успешно сдавших экзамены на целевое обучение. В случае поступления и успешной сдачи сессий, каждый из них получает стипендию в размере 3 т.руб. В прошлом году на обучение было отправлено 4 человека, в этом году, для поступления в Оренбургскую медицинскую академию, прошли отбор также 4 человека. По окончании ВУЗа все они получат отдельные благоустроенные квартиры и обязаны будут отработать на территории города Медногорска 5 лет, после чего ведомственные квартиры будут переданы им в собственность. Кроме того мы активно участвуем на рынке вакансий медицинских кадров. За последнее время к нам на работу были привлечены 3 врача-хирурга, они получили отдельные квартиры 2-х комнатные. Это касаемо поддержки со стороны муниципалитета, что касается поддержки со стороны Губернатора Оренбургской области, практически на последней стадии согласования соглашение о социально-экономическом партнерстве, которое ежегодно подписывается между Правительством Оренбургской области и Уральской горно-металлургической компанией. Согласно соглашения УГМК, почти 5 млн.руб. направляет на ремонт нашей городской поликлиники. Из которых будет сделана проектно-сметная документация и ремонт кровли. И 38 млн.руб. на ремонт той же поликлиники обещает нам Правительство области. Поэтому к окончанию этого года, мы должны получить обновленную, современную поликлинику. Кроме того со стороны министерства мы ощущаем поддержку, сегодня очень активно ведется совместная работа между нашей городской больницей и Оренбургской областной клинической больницей.
Маляренко Е.Ю. – появился День открытых дверей для жителей области. Первый раз это было в феврале, когда мы организованно повезли наших жителей в областную больницу, и там они в течение часа прошли те дополнительные обследования и тех специалистов, которых нет у нас в городе. На сегодняшний день достаточно серьезная проблема стоит в нехватке врача-кардиолога, уролога, невролога. Помимо того, что нет определенных специалистов, имеющиеся врачи узких специальностей работают в единственном экземпляре, что является проблемой, когда врачи уходят в отпуска, на усовершенствование. И тех специалистов, которых мы не имеем в городе, мы хотели бы, организовать хотя бы периодическую помощь областными специалистами. Следующее, что хотелось бы организовать, и я думаю что у нас все получится, это выезд областных специалистов на территорию ФАПов (Рысаево, Идельбаево, Блявтамак). Учитывая то, что у нас предполагается ремонт, хотелось бы получить консультацию по более логичному расположению кабинетов в поликлинике.
Садовенко Д.В. – я намеренно пригласил на наш общественно-политический Совет Александра Викторовича – главного врача Оренбургской областной клинической больницы, чтобы мы услышали мнение о точках соприкосновения между нашими больницами и предложения о дальнейшем взаимодействии по вопросу совершенствования и улучшения здравоохранения в нашем городе. Какие есть предложения?
Редюкова А.В. – областная клиническая больница с прошлой осени пытается переформатировать взаимоотношения между областной и городскими больницами области. Это делается для того, чтобы высокотехнологичная медицинская помощь, которая оказывается в областной клинической больнице, была доступна всем гражданам Оренбургской области. Хочу добавить, мы не хотели бы заменять медицину, её нужно развивать в Медногорске свою, она должна быть полноценной и к этому нужно стремиться. А наша цель, это методическая помощь в организации каких-то вопросов, и с ругой стороны если есть необходимость в конкретных специалистах, которых у вас не хватает, с какой-то периодичностью их привозить. Мы создали возможность практически ежедневно у специалистов, в частности у врачей Медногорска, есть возможность консультироваться с главными специалистами (главным кардиологом, главным урологом и т.д.) по любому пациенту, которого они здесь посчитают нужным проконсультировать. Каждый день в режиме онлайн у нас происходит связь с реанимационными отделениями по области, и по всем тяжелым пациентам которые лежат в больницах, в том числе в Медногорске, врачи консультируются с главным анестезиологом-реаниматологом Оренбургской области. Могу сказать, выезды кардиологов мы будем продолжать, так как основная причина смертности это болезни сердца, сосудов, планируем это сделать в июле, августе.
Маляренко Е.Ю. – остро стоят вопросы по гастроскопии, ФГС, колоноскопии, ирригоскопии, бронхоскопии.
Редюкова А.В. – я повторяюсь, то, что мы можем сделать у нас в областной клинической больнице, мы сделаем.
Маляренко Е.Ю. – я для всех хочу сказать, что у нас сейчас заключен договор с областной больницей, и пациенты на колоноскопию ездят без задержки, без проблем, но дорого обходится дорога.

Редюкова А.В. – здесь нужна помощь администрации, в организации перевозки.

Садовенко Д.В. – нужно будет отработать механизм.

Маркина Н.П. – Елена Юрьевна, а мы готовимся, где будем принимать пациентов во время ремонта?
Маляренко Е.Ю. – если будет возможность работать половиной учреждения, то мы будем это делать.

Садовенко Д.В. – самое главное начать, с потенциальными подрядчиками предварительно отработан вопрос о том, что мы отдаем им по пол этажа, они согласны.

Маляренко Е.Ю. – может, есть вопрос, который мы не озвучили?

Беляеву Н.С. – у меня пожелания по детской поликлинике, к нам приезжают узкие специалисты, каждый месяц, но они принимают только медосмотр, на прием попасть нельзя.

Маляренко Е.Ю. – с больницей заключены договора на проведение мед.осмотров несовершеннолетних и к этому сейчас очень жесткие требования.
Садовенко Д.В. – нужно рассматривать вопрос отдельно, о приглашении необходимых специалистов.
Редюкова А.В. – хочу еще сказать, что нужно повышать грамотность у населения в плане своего здоровья, повышать приверженность, чтобы люди занимались своим здоровьем и сохраняли его.

РЕШИЛИ: 

Информация принята к сведению.
2. СЛУШАЛИ:

Садовенко Д.В. – переходим к обсуждению следующего вопроса, есть кому высказаться?

Сердюка И.М. – предлагаю заслушать каждого руководителя.
ВЫСТУПИЛИ:

Сироткин С.В. – представил информацию, информация принята к сведению.
Беляева Н.С. – говорила о проблеме краж на садах-огородах.

Сердюк И.М. – пользуясь случаем, хочу сказать вступайте в добровольную народную дружину. Будем организовывать рейды по садам-огородам.

Муртазин В.Р. – у молодежи вопрос в том, что в свободное время некуда сходить. В течение года молодежным парламентом проводятся мероприятия совместно с ДК «Металлург», совместно с библиотекой.
Садовенко Д.В. – скоро отремонтируем кинотеатр.

Маркин Н.П. – а вопрос спорта ставит молодежь? Стадион отремонтирован, но он пустует. Вот чему надо приоритет отдавать, здоровому образу жизни. И если у молодежи возникают какие-то проблемы, вопросы, нужно им выходить с инициативой, с предложениями.
Садовенко Д.В. – что касается дискотеки, мы хорошо отремонтировали танцевальный зал ДК «Юбилейный», было потрачено 3 млн.руб.
СЛУШАЛИ:

Биккинина Р.Г. – в этом году исполнилось 30 лет со дня трагедии на ЧАЭС, к дате были организованы медали, грамоты, проведен вечер. Еще один вопрос остается – установка стелы. В этом году похоронили двоих членов союза «Чернобыль», своими силами собирали материальную помощь.

РЕШИЛИ:

Информацию принять к обсуждению.

СЛУШАЛИ:

Сучкова Ф.Е. – у нас есть приемная депутата Государственной Думы, в этом же помещении приемная депутатов законодательного Собрания Оренбургской области, ведем прием с 10:00 часов до 13:00 часов, вторник и четверг. За первое полугодие 2016 года поступило порядка 150 жалоб, в основном бытового характера, связанных с ЖКХ, здравоохранением. Жалобы мы обрабатываем, затем проводим открытые партийные собрания, где принимаем обращения, проводим митинги. В этом году проведены 1 партийное собрание, 2 митинга, в результате составляется и принимается резолюция-обращение, которая направляется Президенту РФ, Зюганову Г.А., Бергу Ю.А., Главе города Медногорска, в Прокуратуру города.
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.

СЛУШАЛИ:

Симонова П.Н. – я представляю Совет ветеранов ООО «ММСК», те вопросы, которые сегодня волнуют ветеранов, это в первую очередь вопросы здравоохранения, ЖКХ.
Малюту М.В. – до недавнего времени мы относились к Кувандыкскому благочинию, с 22 мая 2016г. благочинным города Медногорска являюсь я, ответственность за духовно-нравственное воспитание на территории нашего города теперь на моих плечах. Другой вопрос вот в чем, есть некоторые даты, знаменательные, связанные с православным вероучением, их немного, но хотелось бы, чтобы в нашем городе они учитывались при проведении других мероприятий.
ВЫСТУПИЛИ:

Маркин Н.П. – раньше существовала такая практика, все общественно значимые мероприятия они определялись и утверждались, накладок не было.

Сердюк И.М. – есть план межнациональных и межконфессиональных отношений.
РЕШИЛИ:
Каждой политической, общественной организации предоставить свой план работы на предстоящий год, на внедрение его в общегородской план мероприятий (до 31.12.2016г.).
3. СЛУШАЛИ:

Уварцеву Н.А. – представила информацию о работе МФЦ.
ВЫСТУПИЛИ:

Сердюк И.М. – как предложение, все участникам Совета, приглашайте Уварцеву Н.А. на ваши мероприятия, встречи и она более подробно расскажет о деятельности МФЦ.
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.
4. СЛУШАЛИ:
Сироткина С.В. -  представил информацию о работе ВОО «Боевое братство». Информация принята к сведению.
5. СЛУШАЛИ:
Сироткина С.В. – представил информацию о проведении акции «Память поколений». Также сказал, что в настоящее время объявлен сбор средств на установку памятника воинам, умершим от ран в госпитале, располагавшемся в школе № 1.
ВЫСТУПИЛИ:

Садовенко Д.В. – хочу от себя лично, от всех горожан, выразить слова благодарности Вам за Вашу инициативу и всем кто принял участие в этой акции, а это 150 человек. Работа была проделана колоссальная.
Сироткин С.В. – на данный момент создан фонд, открыт счет в банке «Оренбург», для сбора средств. Мы не называем конкретные суммы, кто, сколько посчитает нужным, тот столько и перечислит. Снимаем видеоролик-обращение к жителям города о том, что сделали, что хотим сделать, чтобы люди максимально узнали об этой акции, о работе, которую мы осуществляем совместно с администрацией города, с библиотечной системой, военкоматом, волонтерами.

Сердюк И.М. – я попросил бы принять участие в данной акции, и проговорить об этом с членами своих Советов, своих политических движений. В июле планируем проведение очередной акции «Память поколений», уборка, установка ограды, и табличек на могилы участников ВОВ.
РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.
Председатель                                                                                                       Д.В. Садовенко
Секретарь                                                                                                             И.М. Сердюк






