ПРОТОКОЛ
публичных слушаний от  08.09.2014 г.  по проекту муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта муниципального образования город Медногорск на 2015-2020 годы» 
Председательствовал:        Председатель комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике – О.Г. Воробьев
Присутствовали: представители структурных подразделений администрации,  подведомственных учреждений – 21 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ

публичных слушаний в органе местного самоуправления МО г. Медногорск от 08.09.2014г. 

	Наименование  вопроса
	Докладчик
	
Ответственный за подготовку слушаний

	О рассмотрении проекта муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта муниципального образования город Медногорск на 2015-2020 годы» 
	Аблеева Н.И. – главный специалист комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике 


	Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике



1. Слушали: главного специалиста главного специалиста комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике Аблееву Н.И. о проекте муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта муниципального образования город Медногорск на 2015-2020 годы»
Были представлены краткие сведения о проекте программы, о входящих в её состав подпрограммах. Перечислены цели и задачи программы с подпрограммами, ожидаемые результаты их реализации. Обозначены важнейшие показатели программы и подпрограмм, источники и объёмы финансирования. 


В реализации программы будет участвовать Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике, в реализации мероприятий подпрограмм – МКУ «Управление по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ», Городской отдел образования.
2. Голосование. 

Проект муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта муниципального образования город Медногорск на 2015-2020 годы» - одобрен. 
«За» проголосовали 21 человек, «против» - нет. 

Председатель                                                         О.Г. Воробьев
Протокол вела                                                        В. А. Гусарова
