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Отчет о результатах деятельности за 2016 год
Муниципальное учреждение Администрация города Медногорска является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления в муниципальном образовании город Медногорск.

Администрация города осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательными актами Российской Федерации и Оренбургской области, Уставом муниципального образования город Медногорск, решениями Совета и распоряжениями Главы МО и администрации города.

Администрация:

- осуществляет все организационно-распорядительные полномочия по предметам ведения муниципального образования;

- разрабатывает проект бюджета, исполняет бюджет, составляет отчеты об исполнении бюджета;

- разрабатывает текущие и перспективные планы и программы социально-экономического развития города, обеспечивает выполнение утвержденных планов и программ, составляет отчеты об их выполнении;

- разрабатывает и реализует финансовую и инвестиционную политику города, осуществляет меры по поддержке и развитию предпринимательства;

- обеспечивает в соответствии с законодательством проведение единой политики цен, организует и осуществляет контроль за правильностью цен, тарифов, наценок и скидок;

- организует и руководит системой защиты прав потребителя;

- осуществляет иные полномочия, предусмотренные действующим законодательством РФ.

Полное наименование юридического лица с указанием организационно-правовой формы: Муниципальное учреждение Администрация города Медногорска.

Сокращенное наименование юридического лица: Администрация города Медногорска.

Муниципальное учреждение Администрация города Медногорска является учредителем и главным распорядителем бюджетных средств муниципальных учреждений:
- Муниципальное казённое учреждение «Управление по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ» действует на основании Положения, утвержденного Решением Медногорского городского Совета депутатов № 116 от 24.05.2011 года;  
- Муниципальное бюджетное учреждение «Управление хозяйственно-технического обеспечения» на основании Устава утвержденного Постановлением администрации муниципального образования город Медногорск №1809-па от 16.12.2011 года;
- Муниципальное автономное учреждение муниципального образования город Медногорск «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» действует на основании Устава, утвержденного  Постановлением  администрации города Медногорска   № 355-па от 20.03.2013 года.
На основании Постановления администрации муниципального образования город Медногорск от 30.12.2015 № 1762-па «О мерах по реализации Решения Медногорского городского Совета депутатов «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск на 2016 год», с целью эффективного использования бюджетных средств, при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, ведется строгое соблюдение лимитов бюджетных обязательств, определяется первоочередность расходов. В целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, и контроля за бюджетными средствами проводятся аукционы, конкурсы, котировки на  выполнение ремонтных и строительных работ,  оказание услуг, приобретение основных средств и материалов в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". Своевременное проведение взаиморасчетов с контрагентами предотвращает появление просроченной дебиторской и кредиторской задолженности. Постановлением администрации города Медногорска от 30.12.2015 № 1762-па установлены размеры авансовых платежей по заключаемым муниципальным контрактам и договорам на закупку товаров, работ, услуг.  
Проведены работы по замене ламп на энергосберегающие и установка светодиодных светильников и восстановления уличного  освещения в МО под учет, привели к экономии электроэнергии и рациональному использованию бюджетных средств.

Штатная численность на 01.01.2017 года составляет:

- по МКУ «УГКР и ЖКХ» -13 единиц. Фактически замещено на конец 2016 года 13 единиц. 
- по Администрации города Медногорска - 37 единиц. Фактически замещено должностей на конец отчетного периода 36. Одна единица должности – вакантна на время по уходу за ребенком.
Фонд выплаченной заработной платы составил 14799,6 тыс. рублей.

Объем произведенных закупок в 2016 год составил 47211,7 тысяч рублей. По закупкам были заключены прямые  договора на суммы не превышающие 100 тыс. рублей, проведены 34 аукциона, 39 котировок, 1 запрос предложения по результатам которых заключены муниципальные контракты. 
Администрация города Медногорска и подведомственное учреждение МКУ «УГКР и ЖКХ» по состоянию на 01.01.2017г. обладают основными фондами стоимостью 9130,4 тыс. руб., что на 378,8 тыс. рублей больше, чем на начало 2016 года. Из имущества, числящегося на конец 2016 года: 
недвижимого имущества – 645,0 тыс. рублей; 
иного движимого имущества – 8485,4 тыс. рублей.
Фактические затраты на оказание муниципальных услуг в рамках муниципальных заданий по подведомственным учреждениям составили 100% (13867,0 тыс. руб.).
Плановые объемы оказания муниципальных услуг выполнены более чем на 100% по следующим услугам:

- организация и осуществление транспортного обслуживания должностных лиц в случаях, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления – в связи с привлечением водителей к работе в выходные дни;
- административное обеспечение деятельности организации - связано с изменением графика работы МФЦ в 2016 году (установление рабочих суббот). 
В 2016 году проведено обучение: 
- 12 сотрудников по программе повышения квалификации «Управление государственными и муниципальными закупками»;
- 2 сотрудника по программе охраны труда;

- 2 сотрудника по программе профессиональной переподготовки по обучению команд, управляющих проектами развития моногородов;
-1 сотрудник по программе повышения квалификации «Управление многоквартирным домом. Новое в управлении МКД, предоставлении коммунальных услуг и расчеты за коммунальные ресурсы в 2016 году»; 
- 1 сотрудник по программе повышения квалификации «Заработная плата в 2016году. Новые формы 6-НДФЛ, 2-НДФЛ. Сложные вопросы расчета и налогообложения. Изменения в ТК РФ»;

- 1 сотрудник по программе повышения квалификации «Государственное и муниципальное управление: бухгалтерский учет и отчетность»;
- 1 сотрудник по программе повышения квалификации «Организация и обеспечение кадровой работы в органах местного самоуправления»;

- 1 сотрудник по программе повышения квалификации «Государственное и муниципальное управление: основные направления противодействия коррупции».
Решением городского Совета депутатов «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск на 2016 год» от 15.12.2015г. № 36 на обеспечение деятельности по главному распорядителю Администрация города Медногорска на 2016 год утверждены бюджетные ассигнования в сумме 85144800 рублей. В течение года уточнены бюджетные ассигнования в сторону увеличения в связи с выделением денежных средств из резервного фонда Правительства Оренбургской области (Зачисление материальной помощи по постановлению Правительства Оренбургской области №787-п от 31.10.2016 г.); иного межбюджетного трансферта на стимулирование развития инвестиционной и инновационной деятельности; субвенции на проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи в 2016 году; субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты; средств на проведение дополнительных работ в сфере благоустройства МО, в области ЖКХ, на мероприятия по дорожному фонду, выполнения мероприятий в рамках подпрограммы «Обеспечение системы здравоохранения высоко квалифицированными и мотивированными кадрами, создание местного резерва финансовых и материальных ресурсов для предотвращения и ликвидации ЧС. 
С учетом изменений сумма бюджетных ассигнований на 2016 год составила    98604984,7 рубля.
Кассовое исполнение, в рамках деятельности администрации города составило 92896066,05 рублей или 94,21 %. 
В общих расходах Администрации города основной удельный вес заняли расходы на реализацию мероприятий по жилищно-коммунальному хозяйству  - 32,65% или 30329497,92 руб., общегосударственные расходы составили 26220553,35 руб. или 28,23%, расходы на национальную экономику составили 22859127,68 руб. или 24,61%, социальную политику – 11,41 % или 10599718,38 руб., национальную безопасность и правоохранительную деятельность составили 2636148,72 руб. или 2,84%, расходы на здравоохранение – 0,19% или 177000 руб., расходы на национальную оборону – 0,07% или 74020 руб.
В состав общегосударственных вопросов (раздел 0100) включены расходы на содержание главы МО, аппарата администрации города, средства на реализацию программы развития муниципальной службы и резерва управленческих кадров в МО город Медногорск, расходы на выполнение полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в РФ, расходы на выполнение полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, выполнение полномочий по формированию торгового реестра, расходы  муниципального бюджетного учреждения «Управление хозяйственно-технического обеспечения», уплату членских взносов в Совет (ассоциацию) муниципальных образований Оренбургской области, исполнение судебных актов. 
Процент исполнения по расходам составил 97,21 %. 
По разделу 0200 «Национальная оборона» отражены расходы на реализацию полномочий по осуществлению первичного воинского учета. 
Процент исполнения составил 77,59%. 

По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» отражены планируемые расходы на реализацию муниципальной программы "Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в муниципальном образования город Медногорск" на 2015-2020 годы, реализацию муниципальной программы «Защита населения и территории муниципального образования город Медногорск Оренбургской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» на 2015-2020 годы, на содержание единой дежурно-диспетчерской службы города, отдела ЗАГС. 
Процент исполнения составил 83,15%. 
В состав планируемых расходов по разделу 0400 «Национальная экономика»  входят планируемые расходы по подразделам:
 - 0405 «Сельское хозяйство и рыболовство» - отражены расходы на реализацию муниципальных программ: 

- "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального образования город Медногорск" на 2015-2020 год, в том числе на содержание отдела сельского хозяйства, субсидии на поддержку садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений; 

- «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск Оренбургской области в 2015-2020 годах» в рамках осуществления отдельных государственных полномочий по отлову и содержанию безнадзорных животных;
Отражены расходы проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи в 2016 году, за счет средств субвенций из федерального бюджета.
	Процент исполнения составил 91,26 %. 


- 0408 «Транспорт» - отражены субсидии предприятию, осуществляющему пассажирские перевозки автомобильным транспортом на садово-огороднических маршрутах в рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы МО город Медногорск на 2015-2020 годы.
 Исполнение плана по данному подразделу составило 100 %.

- 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)»  отражены расходы на:

- реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы МО город Медногорск на 2015-2020 годы:

- подпрограммы "Повышение безопасности дорожного движения в МО город Медногорск на 2015-2020годы»; 
- подпрограммы "Содержание, ремонт улично-дорожной сети и тротуаров  в МО город Медногорск на 2015-2020годы».

Исполнение по данному подразделу составило 86,35%. 
- 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» - отражены  расходы на:

- реализацию полномочий по регулированию тарифов на товары и услуги организациям коммунального комплекса за счет субвенции областного бюджета; 
- обеспечение реализации мероприятий по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства, проведение мероприятий, направленных на обеспечение благоприятного инвестиционного климата муниципального образования, обеспечение реализации мероприятий по развитию торговли, субсидии автономному учреждению на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг в рамках муниципальной программы «Экономическое развитие муниципального образования город Медногорск» на 2015-2020 годы;
- выполнение других обязательств в сумме.
Процент исполнения по данному подразделу составил 99,08%. 
В состав планируемых расходов по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» входят планируемые расходы по подразделам:

0501 «Жилищное хозяйство» выполнение плана составило 1787699,26 руб. или 95,60 %. В состав произведенных расходов входят:

- выполнение социально-значимых мероприятий по проведению капитального ремонта муниципального жилищного фонда, выполнение мероприятий в области жилищного хозяйства, выполнение мероприятий по проведению ремонта жилищного фонда в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск Оренбургской области в 2015-2020 годах».
0502 «Коммунальное хозяйство» освоение составило 4891975,28 руб. или 99,06 %. В состав произведенных расходов входят: обеспечение реализации мероприятий по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, обеспечение реализации мероприятий по обеспечению населения питьевой водой, обеспечение реализации мероприятий по благоустройству в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск Оренбургской области в 2015-2020 годах». 
0503 «Благоустройство» освоение составило в сумме 19009820,96 руб. или 99,83%. В состав планируемых расходов входят расходы в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск Оренбургской области в 2015-2020 годах», в том числе социально значимые мероприятия (обустройство детской дворовой площадки по адресу г. Медногорск в р-не д.№1а по ул. Лермонтова), озеленение МО, захоронение безродных, мероприятия по благоустройству города, уличное освещение. 
0505 «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» освоение составило в сумме 4640002,42 рублей. Процент исполнения по данному подразделу составил 99,81%. В данный подраздел вошли расходы на реализацию муниципальной программы «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения муниципального образования город Медногорск Оренбургской области в 2015-2020 годах» по подпрограмме "Отходы в муниципальном образовании город Медногорск на 2015-2016 годы» и обеспечение деятельности подведомственного учреждения МКУ «УГКР и ЖКХ».
По разделу 0900 «Здравоохранение» отражены планируемые расходы  за счет городского бюджета на  реализацию муниципальной программы «Укрепление здравоохранения в муниципальном образовании город Медногорск» на 2015-2020 годы: обеспечение реализации мероприятий по подготовке специалистов в области здравоохранения, единовременные выплаты врачам – специалистам, обеспечение реализации мероприятий по выплате стипендии студентам-целевикам высших учебных заведений. Процент исполнения по расходам составил 13,27%. 
По разделу 1000 «Социальная политика» отражены расходы по пенсионному и социальному обеспечению населения, в том числе оказание единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате пожара, за счет средств резервного фонда Правительства Оренбургской области в рамках реализации муниципальной программы «Социальная поддержка граждан муниципального образования город Медногорск» на 2015-2020 годы. Процент исполнения по расходам пенсионного и социального обеспечения населения составляет 100 %.
