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П Р О Т О К О Л

заседания Общественного совета при администрации муниципального образования город Медногорск Оренбургской области
14.03.2018








                            №  3
Председатель: М.В. Малюта
Секретарь: Н.А. Андрейченко
Присутствовали: 6 человек
Члены Общественного совета:
	Андрейченко Н.А.
	- председатель молодёжного парламента МО г. Медногорск;

	Белькова Е.Н.
Богомолова Г.Г.
Догадов Д.В.

	- член общественной организации «Совет женщин» в г.Медногорске, заведующая городским музеем МБУ Культурно-досуговая система города Медногорска;
- председатель Медногорской местной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
- член МГО ООО ВООВ «Боевое братство», машинист компрессорной установки Управление «Уралавтогаз» - филиал ООО «Газпром Трансгаз Екатеринбург»;

	Малюта М.В.


	- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (мкр.Южный).


Приглашены: 

	Сердюк И.М.
Кубагушев Р.Б.

	- заместитель главы МО – руководитель аппарата администрации города;
- заместитель главы МО по градостроительству, капитальным ремонтам и ЖКХ.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об участии общественных организаций в организации процесса выборов Президента Российской Федерации.

2. Информация о проведении голосования по выбору общественных территорий, подлежащих включению в первоочередном порядке в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования г.Медногорск Оренбургской области в 2018-2022 годах».
1. СЛУШАЛИ:

Малюту М.В. – рассказал об участии в обучающем семинаре с председателями общественных советов муниципальных образований «Об обеспечении общественного наблюдения за реализацией избирательных прав граждан по выборам Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года» в г. Оренбурге.
ВЫСТУПИЛИ:

Сердюк И.М. – рассказал о предстоящих выборах Президента Российской Федерации. Призвал всех присутствующих проявить свою активную гражданскую позицию и принять участие в выборной кампании. Рассказал об изменениях в голосовании на выборах Президента Российской Федерации: избиратели могут проголосовать по месту своего нахождения, написав заявление о включении в списки участковой избирательной комиссии в МФЦ, в Территориальной избирательной комиссии, а с 25 февраля – в участковой избирательной комиссии.
РЕШИЛИ: 

Информацию принять к сведению.
2. СЛУШАЛИ:

Кубагушева Р.Б. – Ознакомил всех присутствующих с проектом «Формирование комфортной городской среды». Данный проект проводится впервые в нашем городе. Всем жителям города предложено поучаствовать в рейтинговом голосовании по отбору проектов.
РЕШИЛИ: 

Информацию принять к сведению.
СЛУШАЛИ:

Малюту М.В. – в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Законом Оренбургской области от 02.09.2015 № 3359/933-V-ОЗ «Об общественном контроле в Оренбургской области» Общественным советом может проводиться экспертиза нормативных правовых актов, с целью выявления соблюдения или несоблюдения прав и свобод человека и гражданина, прав и законных интересов общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций. В настоящий момент членами общественного совета проводится мониторинг раздела «Нормативные документы» официального сайта администрации города Медногорска.
Председатель                                                                                                            М.В. Малюта
Секретарь                                                                                                          Н.А. Андрейченко






