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П Р О Т О К О Л

заседания Общественного совета при администрации муниципального образования город Медногорск Оренбургской области
07.08.2019








                            № 8
Председатель: М.В. Малюта
Секретарь: А.О. Норцева
Присутствовали: 6 человек
Члены Общественного совета:
	Белькова Е.Н.
Богомолова Г.Г.
Догадов Д.В.

	- член общественной организации «Совет женщин» в г.Медногорске, заведующая городским музеем МБУ Культурно-досуговая система города Медногорска;
- председатель Медногорской местной организации «Всероссийское общество инвалидов»;
- член МГО ООО ВООВ «Боевое братство», машинист компрессорной установки Управление «Уралавтогаз» - филиал ООО «Газпром Трансгаз Екатеринбург»;

	Малюта М.В.
Норцева А.О.
	- настоятель Храма Святителя Николая Чудотворца в г.Медногорске (мкр.Южный); 

- председатель молодёжного парламента МО г. Медногорск.


Приглашены: 

	Сердюк И.М.
Маркелова Н.В.


	- заместитель главы МО – руководитель аппарата администрации города;
- заместитель начальника юридического отдела администрации города.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении нормативных правовых актов.
1. СЛУШАЛИ:

Маркелову Н.В. – ознакомила с постановлением администрации города Медногорска от 18.06.2019 № 626-па «Об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным унитарным предприятием «Коммунальный специализированный комбинат г. Медногорска»;
решением Медногорского городского Совета депутатов от 25.06.2019 № 465 «Об установлении размера платы за содержание жилого помещения в многоквартирном доме для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилого помещения государственного и муниципального жилищного фонда и для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом;
постановлением администрации города Медногорска от 05.07.2019 № 724-па «Об установлении средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию город Медногорск Оренбургской области на третий квартал 2019 года;
постановлением администрации города Медногорска от 18.07.2019 № 770-па «Об утверждении предельных величин среднедушевого дохода и стоимости имущества граждан, используемых в целях признания граждан малоимущими для предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма»;

решением Медногорского городского Совета депутатов от 23.07.2019 № 467 «О внесении изменений в решение Медногорского городского Совета депутатов от 18.12.2018 № 410 «Об утверждении бюджета муниципального образования город Медногорск на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

РЕШИЛИ:
Информацию  принять к сведению, замечаний не имеется.

Голосовали: единогласно.

Председатель                                                                                                            М.В. Малюта
Секретарь                                                                                                                  А.О. Норцева






