Заседание АТК 10.03.2022г.
10 марта 2022 года проведено очередное заседание антитеррористической комиссии муниципального образования город Медногорск под председательством главы города Андрея Нижегородова. 
В мероприятии приняли участие члены антитеррористической комиссии МО г. Медногорск, руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти региона, руководители социально значимых объектов.
В рамках повестки заседания рассмотрены вопросы касающиеся деятельности  ТО ФОИВ,  администрации города  по реализации мероприятий  Комплексного плана  противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы в целях предупреждения вовлечения в террористическую деятельность лиц, подверженных воздействию идеологии терроризма, а также подпавших под ее влияние, в том числе, отбывших наказание за совершение преступлений террористического характера.
В рамках рассмотрения вопроса «О состоянии АТЗ объектов образования, а также других социально значимых объектов и мерах, принимаемых администрацией МО город Медногорск  на приведение ее в соответствие требованиям законодательства и рекомендациям ФОИВ в установленной сфере деятельности». Заслушаны руководители объектов образования, культуры, спорта. Заслушана информация о ходе проведения на объектах антитеррористических тренировок.
