Заседание АТК 22.10.2021г.
22 октября состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии муниципального образования город Медногорск под председательством главы города Андрея Нижегородова. 
В мероприятии приняли участие члены антитеррористической комиссии МО г. Медногорск, руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти региона, представители заинтересованных ведомств.
В рамках повестки заседания рассмотрены следующие вопросы:
- «О состоянии антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения, заслушивание руководителей гостиниц об исполнении ими требований постановления Правительства РФ от 14.04.2017 № 447 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов»;
- «Об обеспечении транспортной безопасности на объектах автотранспортной инфраструктуры. Заслушивание руководителей субъектов транспортной инфраструктуры автомобильного транспорта по исполнению ими требований Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности»;
- «О ходе реализации мероприятий Комплексного плана. Организация работы с лицами, прибывающими из стран с повышенной террористической активностью для обучения на базе образовательных организаций среднего профессионального образования мероприятий по реализации мероприятий указанного плана».
