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Отчёт о результатах деятельности 
Финансового отдела администрации г. Медногорска 

за 2017 год

  Основным полномочием Финансового отдела администрации города Медногорска (далее – Финансовый отдел) является организация составления и исполнения бюджета муниципального образования город Медногорск.
Сумма поступлений доходов в бюджет муниципального образования город Медногорск составила в 2017 году – 433 905,0  тыс. рублей, при годовом плановом назначении  444 985,3 тыс. рублей или 97,5 % от годовых плановых назначений, в том числе налоговых и неналоговых доходов поступило - 197 307,9 тыс. рублей, при годовом плановом назначении   191 952,0 тыс. рублей или 102,8 % от годовых плановых назначений.

   Финансовым отделом совместно с другими отделами администрации  и территориальными органами федеральных органов исполнительной власти постоянно проводилась работа по увеличению поступления доходов в бюджет городского округа и повышению качества администрирования.
   Бюджет муниципального образования город Медногорск на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов сформирован на основе методик прогнозирования доходов, утвержденных администраторами доходов.

   Все администраторы разработали Порядки принятия решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет муниципального образования город Медногорск по администрируемым ими доходам. 
    Организована работа в Региональной  информационной системе о государственных и муниципальных платежах.   
     Ежеквартально финансовый отдел проводит мониторинг состояния расчетов крупнейшими налогоплательщиками города по платежам в бюджет, с определением доли поступлений в общем поступлении налоговых и неналоговых доходов.

     В целях исполнения Решения Медногорского городского Совета депутатов от 21.02.2017 года № 198 «Об утверждении Положения «Об оценке эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот» и постановления главы администрации города от 27.06.2017 года № 1228-па «Об утверждении Порядка оценки бюджетной и социальной эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот» финансовым отделом  проведена работа по оценке бюджетной и социальной эффективности предоставляемых налоговых льгот и снижению ставки налога за 2016 год.
В соответствии с постановлением Правительства Оренбургской области от 09.06.2017 года № 411-п «Об утверждении плана мероприятий по устранению с 1 января 2018 года неэффективных льгот (пониженных ставок по налогам) в Оренбургской области» постановлением администрации города от 27.06.2017 года № 1227-па утвержден план мероприятий по устранению с 1 января 2018 года неэффективных льгот (пониженных ставок по налогам) в муниципальном образовании город Медногорск. На основании утвержденного плана:

- льготы по налогу на имущество физических лиц детям, находящимся под опекой и многодетным семьям, отменены решением Медногорского городского Совета депутатов от 20.11.2017 года № 293 «О внесении изменений в решение Медногорского городского Совета депутатов от 18.10. 2016 года № 145 «Об установлении налога на имущество физических лиц».

- льготы по земельному налогу ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, детям, находящимся под опекой, многодетным семьям, пожилым людям в возрасте от 80 лет отменены решением Медногорского городского Совета депутатов от 21.02.2017 года № 199 «О внесении изменений в решение Медногорского городского Совета депутатов от 18.10.2016 года № 146 «О земельном налоге». Этим же решением ставка налога за земли, отнесенные к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства, увеличена до 0,15 процента.

- льготы по земельному налогу автономным, бюджетным и казенным учреждениям, учредителями которых являются органы государственной власти Оренбургской области и органы местного самоуправления, отменены решением Медногорского городского Совета депутатов от 20.11.2017 года № 292 «О внесении изменений в решение Медногорского городского Совета депутатов от 18.10.2016 года № 146 «О земельном налоге».
 Для привлечения средств на реализацию инвестиционных  проектов и получения дополнительных доходов в бюджет города решениями Медногорского городского Совета депутатов от 18.10.2016 года № 145 «Об установлении налога на имущество физических лиц» и от 18.10.2016 года № 146 «О земельном налоге» предоставлены льготы по местным налогам субъектам инвестиционной деятельности, реализующим инвестиционные проекты, включенные в реестр приоритетных инвестиционных проектов муниципального образования город Медногорск.
В соответствии с постановлением главы администрации города Медногорска от 15 июня 2010 № 730-па «Об утверждении Порядка проведения мониторинга дебиторской задолженности, отсроченных и  рассроченных платежей в бюджет муниципального образования город Медногорск» финансовым отделом администрации города ежеквартально проводится мониторинг задолженности по платежам в бюджет муниципального образования город Медногорск и оценки потерь городского бюджета от недополученных доходов. Целью мониторинга является формирование условий для развития доходной части бюджета города.
Для снижения суммы недоимки финансовый отдел  готовит информацию о юридических и физических лицах, которые имеют большую сумму недоимки в прокуратуру города и в городской отдел судебных приставов.

Для сокращения суммы недоимки по платежам в бюджет на территории города создано две комиссии: «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения» и «По контролю за поступлением в доходы местного бюджета арендной платы за государственные земельные участки до их разграничения». На территории муниципального образования город Медногорск в 2017 году проведено:

- одиннадцать заседаний межведомственной комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения», на которых было приглашено  131 организация и индивидуальный предприниматель. Посетили заседания комиссии     34 приглашенных. По результатам работы комиссии погашена налоговая задолженность в сумме  -  553,8  тыс. рублей. На заседаниях комиссии рассматривались вопросы погашения задолженности по налогам, по уплате страховых взносов в фонд социального страхования, вопросы выплаты заработной платы ниже установленного среднеотраслевого размера оплаты труда, ниже минимального размера оплаты труда, вопросы неформальной занятости. 

- пять заседаний комиссии «По контролю за поступлением в доходы местного бюджета арендной платы за государственные земельные участки до их разграничения». По результатам работы комиссии погашена задолженность в сумме – 297,81 тыс. рублей.
 Во втором полугодии 2017 года на территории города было проведено три совместных рейда (17 сентября, 01 октября, 06 декабря) с участием представителей МРИ ФНС № 8 по Оренбургской области, правоохранительных органов, центра занятости и администрации города. Основной целью проведения совместных рейдов являлось выяснение причин снижения поступлений по налогам, поступающим в бюджет города от субъектов малого бизнеса, выявление фактов трудоустройства граждан без оформления или оформления с нарушением трудового кодекса, выплаты «серой» заработной платы или выплаты заработной платы ниже минимального размера оплаты труда. По результатам проведенных рейдов на заседания комиссии было приглашено 20 человек, заседания комиссии посетили семнадцать.
Финансовым отделом проводится постоянная работа   по расширению налоговой базы по имущественным налогам (земельному налогу и налогу на имущество физических лиц). Жителям города даются разъяснения   и рекомендации о необходимости оформления права собственности на имущество и земельные участки и о своевременной уплате местных налогов. Данная информация размещается на официальном сайте администрации города и в газете «Медногорский рабочий». В результате проведенной работы сумма местных налогов, по сравнению с 2016 годом, увеличилась на 2 376,2 тыс. рублей, в том числе по земельному налогу на 1 690,1 тыс. рублей, по налогу на имущество физических лиц на 686,1 тыс. рублей.

   В течение 2017 года проводилась работа по соблюдению единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования город Медногорск.
  Исполнение бюджета муниципального образования город Медногорск за 2017 год по расходам составило 475 253,2 тыс. рублей, процент исполнения бюджета – 98,9 % от запланированных бюджетных ассигнований.
 Бюджет на 2017 год планировался на основе программно-целевых принципов бюджетного планирования, способствующих соблюдению единого подхода к рациональному использованию средств местного бюджета для решения наиболее острых проблем. За отчетный год осуществлялось исполнение мероприятий по 16 муниципальным программам. По итогам исполнения основных мероприятий в рамках муниципальных программ, процент исполнения программного бюджета составил 98,89%. Охват местного бюджета программными расходами на начало отчетного года составлял 92,27%, к концу года, с учетом внесенных изменений, произошло увеличение доли программных расходов до 98,41%.
  При планировании бюджета муниципального образования город Медногорск на 2017 год администрацией города в соответствии с Основными направлениями налоговой и бюджетной политики муниципального образования город Медногорск, а также показателями муниципальной программы «Управление муниципальными финансами муниципального образования город Медногорск на 2016 - 2021 годы», принята стратегия снижения размера дефицита бюджета городского округа с переходом на сбалансированный бездефицитный бюджет.
   В целях поэтапного перехода к бездефицитному бюджету в 2017 году проводились следующие мероприятия:
- мобилизации доходов  местного бюджета  городского округа;
- определение приоритетности бюджетных расходов, в том числе за счет не принятия новых расходных обязательств. 
  В основу планирования бюджета муниципального образования город Медногорск на 2018 год и на плановый период 2019 и  2020 годов, в целях недопущения роста муниципального долга положено формирование бездефицитного бюджета.
  Всего в целях качественного и полного исполнения расходных обязательств муниципального образования город Медногорск за 2017 год осуществлено 8 корректировок бюджета.

Проект решения о бюджете муниципального образования город Медногорск  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов сформирован и направлен в Медногорский городской  Совет депутатов с соблюдением сроков.
 В отчетном периоде финансовым отделом администрации г. Медногорска проведена оценка качества управления финансами на основании проведения мониторинга и оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств муниципального образования город Медногорск Оренбургской области. 
 В соответствии со статьей 46 решения Медногорского городского  Совета депутатов от 22.10.2013 № 340 «Об утверждении Положения о бюджетном  процессе в  муниципальном образовании город Медногорск» (в редакции решения от 23.06.2015 № 525), финансовым отделом в 2017 году осуществлялось формирование отчета об исполнении городского бюджета за 1 квартал, полугодие и девять месяцев и подготовка проектов постановлений администрации города Медногорска Оренбургской области об утверждении квартальных отчетов об исполнении бюджета муниципального образования город Медногорск. 
 Кроме того, на основании статьи 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, финансовым отделом  в установленный срок представлена бюджетная квартальная отчетность об исполнении бюджета муниципального образования город Медногорск за 1 квартал, полугодие и девять месяцев 2017 года в Контрольно-счетную палату г. Медногорска.
Бюджетная отчетность муниципального образования город Медногорск  за 2017 год представлена финансовым отделом в 2018 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный Министерством финансов Оренбургской области.
Финансовый отдел  ежемесячно и ежеквартально осуществлял прием и проверку на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей средств городского бюджета, сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений муниципального образования город Медногорск, учредителями которых являются отраслевые (функциональные) органы администрации города Медногорска. 
 Также ежемесячно и ежеквартально в срок, установленный Министерством финансов Оренбургской области, финансовым отделом формировалась и представлялась в полном объеме форм отчетность об исполнении бюджета муниципального образования город Медногорск, сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений города.
 В целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств финансовым отделом ежемесячно по результатам сформированной бюджетной (бухгалтерской) отчетности осуществляется мониторинг кредиторской задолженности и дебиторской задолженности главных распорядителей бюджетных средств, а также остатков средств на лицевых счетах муниципальных бюджетных и автономных учреждений муниципального образования город Медногорск, функции и полномочия учредителей которых выполняют отраслевые (функциональные) органы администрации города. Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении бюджета позволяет оценить выполнение расходных обязательств, обеспечить подотчетность деятельности главных распорядителей бюджетных средств, оценить финансовое состояние муниципальных учреждений муниципального образования город Медногорск.
Непосредственными результатами регулятивной деятельности управления финансово-бюджетной политикой, направленной на организацию исполнения бюджета и формирование бюджетной отчетности, являются: соблюдение принципов ответственного управления муниципальными финансами, связанных с прозрачностью бюджета, наличие эффективной системы исполнения бюджета, что способствует прозрачности и подконтрольности исполнения бюджета и повышению уровня результативности и эффективности использования бюджетных средств.
В целях недопущения просроченной кредиторской задолженности бюджета и снижения дебиторской задолженности бюджета были проведены следующие мероприятия:
  - ежемесячный мониторинг кредиторской задолженности;
 - обеспечены своевременная выплата заработной платы работникам муниципальных учреждений муниципального образования город Медногорск, включая работников органов местного самоуправления, и уплата начислений на оплату труда, с целью недопущения кредиторской задолженности по оплате труда и начислениям на оплату труда.
Финансовый отдел с целью реализации полномочий по проведении единой финансовой, бюджетной и налоговой политики для обеспечения учета общественного мнения, предложений и рекомендаций граждан, общественных объединений и иных организаций, приказом от 31.10.2016 № 67 был создан Общественный совет при финансовом отделе администрации г. Медногорска. За 2017 год было проведено четыре заседания Общественного совета.
 В целях реализации установленных функций финансовым отделом администрации г. Медногорска были подготовлены следующие нормативные и правовые акты, утвержденные в 2017 году: 21 проект Решений Медногорского городского Совета по вопросам утверждения годового отчета об исполнении бюджета, внесении изменений в бюджет, утверждении бюджета на 2018 год и плановый 2019 и 2020 годов; 21 проект постановлений администрации города Медногорска, касающихся бюджетной деятельности; 58 приказов финансового отдела администрации г. Медногорска по основной деятельности.  
 В целях исполнения финансовым отделом контрольной функции в течение года проводился предварительный контроль документов, представленных главными распорядителями бюджетных средств на финансирование. Всего в 2017 году финансовым отделом было проверено    30 248 платежных поручений на оплату расходов.
В рамках оказания методологической помощи руководителям учреждений были даны рекомендации по повышению эффективности использования бюджетных средств, по применению бюджетной классификации, по заполнению и ведению смет расходов и др.
Повышение уровня качества управления муниципальными финансами  занимает одно из приоритетных мест в деятельности финансового отдела.

В 2017 году муниципальное образование город Медногорск в очередной раз приняло участие во Всероссийском конкурсе «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами», проводимом в Москве  журналом «Бюджет» совместно с Сообществом финансистов России и при поддержке Совета Федерации. По итогам 2016  года  по качеству управления общественными финансами город Медногорск  награжден Дипломом II степени.

В целях повышения открытости бюджетных данных на официальном сайте администрации города размещается актуальная информация по бюджетной  тематике. Ведется активная работа по формированию брошюры «Бюджет для граждан», благодаря чему для населения доступно и максимально доходчиво представляются актуальные сведения о городском бюджете. По итогам оценки открытости бюджетных данных за 2017 год, проведенной Министерством финансов Оренбургской области,  Медногорск находится в числе лидеров и занимает 1 место среди  городских округов и муниципальных районов Оренбургской области. 
Начальник финансового отдела




    И.В.Никитина

администрации г. Медногорска

