ИНФОРМАЦИЯ

о работе комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения» 

в первом полугодии 2018 года 

В течение первого полугодия 2018 года на территории муниципального образования город Медногорск  проведено шесть заседаний межведомственной  комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения».  

На заседания комиссии было приглашено 96 организаций и индивидуальных предпринимателей, в том числе:

- по вопросу погашения задолженности по налогам - 69. 

- по вопросу погашения задолженности по уплате страховых взносов в Фонд социального страхования - 6.

- по вопросу выплаты заработной платы ниже среднеотраслевого размера оплаты труда, ниже  или на уровне минимального размера оплаты труда - 15. 

- по итогам совместного рейда, проведенного 24 июня 2018 года – 6.

Заседания комиссии посетили  21 организация и индивидуальный предприниматель, в том числе:

- по вопросу погашения задолженности по налогам - 10. 

- по вопросу выплаты заработной платы ниже среднеотраслевого размера оплаты труда, ниже  или на уровне минимального размера оплаты труда - 6. 

- по итогам совместного рейда, проведенного 24 июня 2018 года – 5.

Ежеквартально информация о работе комиссии размещается на сайте администрации города. В состав межведомственной комиссии «По стабилизации экономического развития город Медногорск и легализации объектов налогообложения» входят представители судебных приставов и межмуниципального отдела МВД РФ «Кувандыкский» (дислокация г. Медногорск). Представители прокуратуры участвуют в заседаниях комиссии по мере возможности. 

В течение первого полугодия 2018 года финансовый отдел администрации города ежемесячно направлял информацию о лицах, которые не являются на заседания комиссии и имеют большую сумму недоимки в прокуратуру города и ежеквартально в городской отдел судебных приставов.  

         По результатам работы комиссии погашена налоговая задолженность  в сумме – 1 014,5 тыс. рублей. 

Вопросы выплаты заработной платы ниже установленного среднеотраслевого размера оплаты труда, ниже минимального размера оплаты труда рассматривались на заседаниях  комиссии, которые  состоялись 26 апреля, 31 мая и 28 июня 2018 года.

 Двадцать четвертого июня 2018 года на территории города был проведен совместный рейд, с участием представителей МРИ ФНС № 8 по Оренбургской области, правоохранительных органов, центра занятости и администрации города. Основной целью проведения совместного рейда являлось выяснение причин снижения  поступлений по налогам, поступающим в бюджет города от субъектов малого бизнеса, выявление фактов трудоустройства граждан без оформления или оформления с нарушением трудового кодекса, выплаты серой заработной платы или выплаты заработной платы ниже минимального размера оплаты труда. 

         Рейд проводился по адресу: г. Медногорск, ул. Комсомольская, 35 ярмарка «Выходного дня» и по адресам: ул. Ленина, 2 кафе «Восточная кухня», ул. Советская, 12 кафе «Ташкент», ул. Советская, 39 магазин «Экспресс на Советской».

      В результате проведенного рейда были проверены 19 субъектов малого бизнеса и индивидуальных предпринимателя. 

По результатам проведенных рейдов на заседание комиссии было приглашено 6 человек, заседание комиссии посетили пять.
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