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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ГОРОД МЕДНОГОРСК ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л

заседания городской межведомственной комиссии по обеспечению правопорядка на территории муниципального образования город Медногорск

30.06.2017                                                                                                                 № 2

Заместитель председателя комиссии: Сердюк И.М.

Секретарь: Степанова О.В.

Присутствовали:

	
	

	Тельманов М.В.

Вереницин С.Г.

Бутузова С.А. 

Мындря Е.В. 

Отсутствовали: 
Садовенко Д.В.

Демитриева Ю.В. 

Васильев Д.Н.

Аникиенко А.А. 

Курганов Е.Г.


	- начальник отдела полиции (дислокация г. Медногорск) межмуниципального отдела МВД РФ «Кувандыкский»;

- начальник отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних;

- ведущий специалист отдела образования администрации города Медногорска;

- начальник отдела по делам несовершеннолетних – ответственный секретарь КНД и ЗП администрации г. Медногорска;

- глава города, председатель комиссии;

- заместитель главы муниципального образования по социальным вопросам;

- начальник отделения управления ФСБ России по Оренбургской области в г. Медногорске;

- главный специалист ГО и ЧС администрации города;

- руководитель Кувандыкского межрайонного следственного отдела.

	
	


Повестка совещания:

 1. О криминогенной  ситуации в городе Медногорске, выявлении приоритетных направлений в борьбе с преступностью за 6 месяцев 2017 г.

2. Обсуждение выполнение мероприятий  по профилактике правонарушений обозначенных муниципальной программой по правопорядку.

 3. Обсуждение проекта постановления о составе межмуниципальной комиссии по правопорядку. 
I. СЛУШАЛИ:   

Тельманова М.В.  – за 6 месяцев 2017 года на территории города было отмечено снижение зарегистрированных преступлений на 23% (с 166 до 143) по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Общая раскрываемость преступлений составила 78,1%.

Уменьшение общего массива преступности обусловлено следующими факторами:

- уменьшение количества краж на 40.7% (с 54 до 32), на 25% грабежей (с 4 до 3), на 62,5% причинений тяжкого вреда здоровью (с 8 до 3).

На 56,7% снизилось количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений (с 30 до 13). Количество приостановленных преступлений данной категории осталось на уровне прошлого года (4), их общая раскрываемость составила 76,7% (АППГ – 86,2%). 

Выявлено 1 преступление, связанное с незаконным оборотом оружия (АППГ -2).

Количество выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков снизилось на 22,2% (7 против 9), раскрываемость данных преступлений составила 71,4% (АППГ – 66,7%).

За 6 месяцев текущего года отмесен уменьшение числа преступлений, совершенных несовершеннолетними на 100% (с 8 до 0); ранее судимыми лицами на 15,2% (с 46 до 39); на 6,3% (с 48 до 45) преступлений, совершенных в состоянии опьянения.

Количество преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросло на 9,1% (с 22 до 24), в том числе преступлений, совершенных на улицах на 7,1% (с 14 до 15). Раскрываемость данного вида преступлений осталась на уровне прошлого года 69,6% (АППГ – 33,3%). Преступлений совершенных на улицах возросло на 63,6% в прошлом году до 80% в текущем. 

В целях профилактики преступлений и других нарушений законности проводятся следующие мероприятия:

- выступления в трудовых коллективах, учебных заведениях, в  СМИ;

- оперативно-профилактические мероприятия  «Подросток», «Пограничный режим», «Мак»;

- рейды с участием других ведомств (КДНиЗП, образовательные учреждения, УСЗН).

В рамках реализации ФЗ от 02.04.2014 года № 44 «Об участии граждан в охране общественного порядка» к охране общественного порядка на территории МО г. Медногорск привлекаются члены добровольной народной дружины. 

За отчетный период 2017 года сотрудниками отдела полиции пресечено 316 административных правонарушений. 

В сфере антиалкогольного законодательства пресечено 209 правонарушений. 

По линии лицензионно-разрешительной работы пресечено 4 правонарушения.

За нарушение миграционного законодательства к административной ответственности привлечен 12 иностранный гражданин, в отношении 3 жителей г. Медногорска (гражданина РФ) возбуждены уголовные дела по ст. 322 УК РФ.

В целях обеспечения принципа неотвратимости наказания на территории МО г. Медногорск, проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Должник», 8 граждан привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ за неуплату штрафов в установленные сроки.  

По выявленным административным правонарушениям вынесено постановлений о наложении административных штрафов на сумму 121 тыс. руб., взыскано 97 тыс. руб. (80%).

За 6 месяцев 2017 года сотрудниками Отдела полиции пресечено 7 административных правонарушений связанных с незаконным оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукции, из них по ст. 14.16-7 с. 14.1 КоАП РФ – 1, по ст. 14.16 ч. 2.1 КоАП РФ – 4. Из незаконного оборота изъято 111 литров алкогольной продукции. 

Сотрудниками полиции пресечено 2 административных правонарушений по ст. 14.10 КоАП РФ «Незаконное использование товарного знака». 

В рамках поэтапного внедрения АПГ «Безопасный город» введены в эксплуатацию 15 видеокамер с выходом на дежурную часть отдела полиции. 

Сотрудниками дежурной части круглосуточно осуществляется: 

-мониторинг состояния правопорядка в общественных местах (видеофиксация правонарушении); 

- координация действий нарядов ППСП, ОВО, ДПС при осуществлении охраны общественного порядка на мероприятиях с массовым участием граждан;

- На постоянной основе организовано взаимодействие и обмен информацией с Медногорским филиалом ФКУ УИИ УФСИН России по Оренбургской области о лицах, осужденных к мерам наказания, не связанных с изоляцией от общества, еженедельное проведение совместных рейдов по проверке осужденных по месту жительства. 

В отчетном периоде в отношении одного поднадзорного возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 314.1 УК РФ, 8 поднадзорных привлечены к административной ответственности за нарушение установленных административных ограничений. 

В целях выявления и своевременного пресечений террористической и экстремистской деятельности, иных противоправных проявлений на территории г. Медногорска, проводится мониторинг информационной продукции в сети Интернет.  

II. СЛУШАЛИ:

Сердюка И.М.: вопрос о безопасности и чрезвычайных ситуациях в учебных заведения в период проведения выпускных, о занятости учащихся, о трудоустройстве учащихся в МУП КСК, особый контроль подростков стоящих на учете в КНД и ЗП. Видеонаблюдение в школах. Проверить в каком состоянии видеооборудование в школах, работают ли жесткие диски, кем и как осуществляется сбор информации, тем более, если в школе функционирует лагерь. Данные вопросы решить до сентября. Вопрос к школе № 2 по ограждению. Взять вопрос под контроль, на какой стадии рассмотрения, будет ли до 1 сентября выполнен ремонт. Вопрос к школе № 7: имеется полуразрушенный гараж по безопасности к которому есть вопросы. Решить эти вопросы совместно с УХТО. Каждой школе задание: обойти территории школ и выявить состояние ограждения и необходимость ремонта. 
Бутузову С.А.: выпускные обошлись без происшествий, графики занятости школьников сформированы еще в мае, в конце каждого месяца эти данные уточняются. По поводу занятости: все учащиеся приступили к работе, также имеет резерв детей, желающих трудоустроится. Все 30 подросток, стоящих на учете  трудоустроены. Информацию приняли к сведению. 

Сердюка И.М.: вопрос о трудоустройстве условно-осужденных. 12 человек на сегодняшний момент не трудоустроены и судом назначены отбывания наказания в виде исправительных работ. Вопрос об увеличении количества организаций готовых принять условно-осужденных.
Тельманова М.В.: да проблемы в этом направлении имеются, также имеются проблемы с осужденными под домашним арестом. Вопрос принят к сведению.
Сердюка И.М.: вопрос с цыганами. На данный момент цыгане, прибывшие на территорию МО Медногорска разместились с палатками на стадионе в м-не Никитино, что вызывает вопросы на тему разрешения на размещение на муниципальной земле, которого никто не давал, а также обеспокоенность местных жителей по поводу такого соседства. Так как цыгане ведут бродячий образ жизни и постоянно попрошайничают по квартирам. Пока конфликтов нет, но вопрос надо решать незамедлительно и предотвратить ситуацию в будущем.  
Тельманова М.В.: в рамках административного законодательства за цыганами нет нарушений. Но информация принята к сведению.

Сердюка И.М.: вопрос по гражданам, подлежащих призыву, но уклоняющихся от армии. На сегодняшний день на территории МО Медногорск имеется 4 уклониста. Военкоматом неоднократно поднимался данный вопрос. Просим оказать активное содействие совместно с сотрудниками полиции. Военно-учетный стол также готов оказать содействие.

Тельманова М.В.: вопрос принят к сведению. Готовы оказать содействие.

Сердюка И.М.: вопрос о видеонаблюдении системы «Безопасный город». Средств из областного бюджета на данное мероприятие нет. Осуществляем реализацию программы собственными силами, путем закладывания денежных средств в размере 120 тыс. в год. Да данный момент одна камера, расположенная на центральной площади вышла из строя. Финансирование на ее установку пока нет. На данный момент по городу работают 14 камер. Также предполагается установить 1 камеру на кинотеатре «Урал» и 4 камеры во дворе домов по ул. Советской (за школой № 2). 
Тельманова М.В.: есть ли помощь со стороны предприятий города?

Сердюка И.М.: ООО ММСК оказывает поддержку в этом направлении. Так, с их помощью было установлено 2 камеры на МУП КСК, а также предполагается установить 2 камеры во дворе по ул. Советской. По-прежнему остаются не прикрытыми въезд в город со стороны м-на Южный и ул. Свердлова. Там необходимо установить круглосуточное наблюдение.
Тельманова М.В.: да, согласен,  на въезде камеры необходимо установить. 
III. СЛУШАЛИ:

Сердюка И.М. – для внесения изменений в состав межведомственной комиссии по правопорядку, прошу всех членов комиссии рассмотреть проект постановления, в случае необходимости внести свои предложения. Так же, предлагаю проводить ежемесячный мониторинг уровня преступности на территории города и в случае увеличения роста преступлений, оперативно принимать меры по недопущению роста преступности. 

Предложил внести изменения в состав межведомственной комиссии по обеспечению правопорядка на территории муниципального образования город Медногорск вместо С.А. Карева включить М.В. Тельманова. 
РЕШИЛИ:

1.Утвердить проект постановления о внесение изменений в состав межведомственной комиссии по правопорядку.

2. Поверить уровень безопасности в учебных учреждениях. Проверить в каком состоянии видеооборудование в школах, работают ли жесткие диски, кем и как осуществляется сбор информации. Решить вопрос, связанный с ограждением территории в учебных учреждениях. Данные вопросы решить до сентября. 

3. Решить вопрос, связанный с размещением цыган на стадионе в м-не Никитино.

4. Следующее заседание комиссии по правопорядку провести в сентябре месяце  2017 года.
Заместитель председателя комиссии                                                   И.М. Сердюк        

Секретарь                                                                                                О.В. Степанова

