ПРОТОКОЛ

общественного обсуждения к проекту муниципальной программы «Защита населения и территории муниципального образования город Медногорск Оренбургской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2019-2024 годы».
В соответствии с п.17,18 Порядка разработки и оценки эффективности муниципальных программ города Медногорска, проект муниципальной программы «Защита населения и территории муниципального образования город Медногорск Оренбургской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2019-2024 годы» размещался на официальном сайте ответственного исполнителя в сети Интернет (официальный сайт администрации города Медногорска) с указанием адреса электронной почты ответственного исполнителя (Аникиенко А.А.) 3 октября 2018 года. 
В течение  срока, необходимого для принятия замечаний и предложений по проекту муниципальной программы замечаний и предложений  не поступило.
По итогам общественного обсуждения проект муниципальной программы «Защита населения и территории муниципального образования город Медногорск Оренбургской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2019-2024 годы» одобрен.
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